
 

 

QUESTÕES DAS PROVAS ON-LINE - EDITAL 001/2022 

 

CARGO: AGENTE DE ATENDIMENTO II E III OU TELEFONISTA II E III 

  

ASSINALE A ALTERNATIVA EM QUE TODAS AS PALAVRAS ESTEJAM ACENTUADAS 

CORRETAMENTE. 

A. MÉDICO, SUPERVISÃO, RECEPCÃO, PSICÓLOGO 

B. TAMBÉM, MARÇO, CRACHÁ, CONJUNGÊ  

C. CÔNJUGE, MÉDICO, RECEPÇÃO, RESILIÊNCIA 

D. DICIONÁRIO, RESILIENCIA, INTRÍNSECO, CARÁTER 

Resposta correta: C 

 

 

A PALAVRA “PORQUE” É O RESULTADO DA JUNÇÃO DA PREPOSIÇÃO “POR” E DO PRONOME 

RELATIVO “QUE”.  SUA UTILIZAÇÃO CAUSA MUITA CONFUSÃO, UMA VEZ QUE A GRAMÁTICA 

DA LÍNGUA PORTUGUESA NÓS TRAZ QUATRO FORMA DE EMPREGÁ-LOS. ANALISAR AS FRASES 

ABAIXO E ASSINALAR A INCORRETA.  

A. ESTUDEI BASTANTE ONTEM À NOITE. SABE O POR QUÊ? 

B. NÃO CONSIGO ENTENDER O PORQUÊ DE SUA AUSÊNCIA. 

C. NÃO FUI A FESTA PORQUE CHOVEU. 

D. POR QUÊ ELE CHOROU? 

Resposta correta: D 

 

 

HELENA COMPROU UM CELULAR POR R$ 2.664,73 E IRÁ PAGAR O VALOR TOTAL COM 

CHEQUE. ASSINALAR A ALTERNATIVA QUE DESCREVE O VALOR GASTO POR HELENA, E  A SER 

PREENCHIDO NO CHEQUE. 

A. DOIS MIL SEISCENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊZ CENTAVOS. 

B. DOIS MIL SEISCENTOS E SESCENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

C. DOIS MIL SEISSENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS 



D. DOIS MIL SEISCENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

Resposta correta: D 

 

 

ASSINALE A ALTERNATIVA QUE APRESENTA TODAS AS PALAVRAS ESCRITAS CORRETAMENTE: 

A. DESFEXO, XAROPE, FAXINA, CONEXÃO.  

B. DESFECHO, CHAROPE, FACHINA, CONEXÃO 

C. DESFECHO, XAROPE, FAXINA, CONEXÃO.  

D. DESFECHO, XAROPE, FAXINA, CONECÇÃO. 

Resposta correta: C 

 

 

ANTÔNIMO É A PALAVRA CUJO SIGNIFICADO SEJA CONTRÁRIO, OPOSTO OU INVERSO AO DE 

OUTRA. ASSINALAR A ALTERNATIVA CUJO A FRASE POSSUI O ANTÔNIMO DE RÁPIDO: 

A. A AMBULÂNCIA SAIU RAPIDAMENTE. 

B.  O PACIENTE CHEGOU RÁPIDO. 

C. O PACIENTE SE LEVANTOU DEVAGAR. 

D. O PACIENTE  LEVANTOU-SE APRESSADO.  

Resposta correta: C 

 

EM UM CERTO LUGAR HÁ 3 ILHAS COM 3 COQUEIROS EM CADA UMA. EM CADA COQUEIRO 

TEM 3 COCOS. QUANTOS COCOS PODEREMOS COLHER EM CADA ILHA? 

A. 27 COCOS 

B. 18 COCOS 

C. 9 COCOS 

D. NENHUMA DAS ALTERNATIVAS ANTERIORES 

Resposta correta: C 

 

 

OBSERVADA A SEQUÊNCIA (47,43,39,35,31, ?), LOGICAMENTE O PRÓXIMO NÚMERO É: 

A. 32 

B. 23 

C. 27 

D.29 

Resposta correta: C 

 



 

O GRUPO QUE DIVERGE DOS DEMAIS É? 

A. ABCD 

B. LMNO 

C. RSTU 

D. DITM 

Resposta correta: D 

 

 

NO CAMINHO DE CASA ATÉ O MERCADO, DONA ANA CONTA 10 ÁRVORES A SUA DIREITA. 

APÓS AS COMPRAS, ELA VOLTA PARA CASA E CONTA 10 ÁRVORES A SUA ESQUERDA. 

QUANTAS ÁRVORES ELA VIU E CONTOU AO TOTAL? 

A. 10 

B. 20 

C. 40 

D. 60 

Resposta correta: A 

 

 

UM PACIENTE CONSOME 500 GRAMAS DE PÃO POR DIA. QUAL SERÁ O CONSUMO DIÁRIO EM 

QUILOS, EM UM HOSPITAL COM 126 PACIENTES? 

A.6,3 

B.63 

C. 630 

D. 6300 

Resposta correta: B 

 

 

MARIA UTILIZA O EDITOR DE TEXTO MICROSOFT 2010 PARA REDIGIR  SEU TRABALHO DE 

CONCLUSÃO DE CURSO (TCC), A QUAL GOSTARIA DE INSERIR A PARTE DE UM TEXTO DA 

INTERNET. QUAL ATALHO DO TECLADO MARIA DEVERÁ UTILIZAR PARA COPIAR O TEXTO DA 

INTERNET E DEPOIS COLAR NO SEU ARQUIVO DO WORD. 

A. CTRL+E e  CTRL+V 

B. CTRL+C e  CTRL+V 

C. CTRL+R e  CTRL+C 

D. CTRL+C e  CTRL+D 



Resposta correta: B 

 

A META DE ATENDIMENTO DE PACIENTES EM DETERMINADA UNIDADE DE SAUDE, É DE 4.000 

PACIENTES POR SEMESTRE. A TABELA ABAIXO MOSTRA OS ATENDIMENTOS REALIZADOS NO  

PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE 2021, A QUAL É NECESSÁRIA SOMAR OS ATENDIMENTOS 

MENSAIS, PARA VERIFICAR SE ALCANÇOU A META. 

 

 

 

QUAL É A FÓRMULA QUE RETORNA A QUANTIDADE TOTAL DE ATENDIMENTOS REALIZADOS 

NO 1º SEMESTRE DO ANO: 

A. =TOTAL(B3:G3) 

B. =SOMA(B3;G3) 

C. =SOMA(B3:G3) 

D. = SOMASE(B3:G3) 

Resposta correta: C 

 

 

DADA A FÓRMULA =(A1+B1+C1+D1)/4 CONTIDA NA CÉLULA E1 DE UMA PLANILHA EXCEL, 

PARA MANTER O MESMO RESULTADO FINAL A FÓRMULA PODERÁ SER SUBSTITUÍDA PELA 

FUNÇÃO: 

A. =MÉDIA(A1:D1) 

B. =MÉDIA(A1;D1) 

C. =SOMA(A1;D1)/4 

D. =SOMASE (A1;D1)/4 

Resposta correta: A 

 

 

PAULO UTILIZA EM SEU TRABALHO O PROCESSADOR DE TEXTO MICROSOFT WORD 2010 PARA 

PRODUZIR OS DOCUMENTOS DA EMPRESA. AO CONCLUIR A DIGITAÇÃO DE UM OFÍCIO, 

UTILIZOU O ATALHO DO TECLADO PARA ABRIR A PÁGINA DE IMPRESSÃO, SENDO ESTE 

ATALHO: 

A. CTRL+SHIFT 

B. CTRL+SHIFT 

C. CTRL+P 

D. CTRL+A 



Resposta correta: C 

 

 

SHIRLEY REALIZOU UMA MODIFICAÇÃO EM UM ARQUIVO, ATRÁVES DO PROCESSADOR DE 

TEXTO MICROSOFT WORD 2010, PORÉM A MESMA NÃO FICOU SATISFEITA E GOSTARIA DE 

RETORNAR A VERSÃO ORIGINAL. QUAL O ATALHO DO TECLADO A SER UTILIZADO PARA 

DESFAZER A ALTERAÇÃO: 

A. CTRL+Z 

B. CTRL+Y 

C. CTRL+X 

D. CTRL+P 

Resposta correta: A 

 

  



 

 

 

QUESTÕES DAS PROVAS ON-LINE - EDITAL 001/2022 

 

CARGO: ANALISTA DE DEPARTAMENTO PESSOAL JÚNIOR 

 

UM FUNCIONÁRIO DEIXOU DE COMPARECER AO TRABALHO SEM PRÉVIO AVISO À CHEFIA E 

POR UM PERÍODO SUPERIOR A 30 DIAS. A GERÊNCIA DE PESSOAL, NUMA TENTATIVA DE 

APURAR AS RAZÕES DA AUSÊNCIA, BUSCOU CONTATO, POR DIVERSAS VEZES, EM MAIS DE UM 

VEÍCULO DE COMUNICAÇÃO. 

CONSIDERANDO QUE O VÍNCULO EMPREGATÍCIO É REGIDO PELA CLT, O FUNCIONÁRIO 

INCORREU EM: 

A.  ATO GRAVE DE DESRESPEITO À HIERARQUIA, SEM MAIORES IMPLICAÇÕES. 

B. B - ATO GRAVE DE DESRESPEITO ÀS NORMAS ORGANIZACIONAIS, QUE CARACTERIZA 

DESINTERESSE COM AS ATIVIDADES 

C. C - FALTA ÉTICA, PORÉM PASSÍVEL APENAS DE ADVERTÊNCIA FUNCIONAL. 

D. D - ATO GRAVE, CONSIDERADO PELA CLT COMO ABANDONO DE EMPREGO. 

Resposta correta: D 

 

 

COM RELAÇÃO À DIFERENÇA ENTRE DEPARTAMENTO DE PESSOAL E O DE RECURSOS 

HUMANOS, ASSINALE V PARA A AFIRMATIVA VERDADEIRA E F PARA A FALSA. 

(  ) O DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS TEM A FUNÇÃO DE CUIDAR DAS PESSOAS 

COMO SENDO O MAIOR BEM DA EMPRESA E NÃO APENAS COMO UMA FONTE DE RECURSOS. 

(  ) O DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS ATUA NO RECRUTAMENTO E SELEÇÃO DE 

PESSOAL E TAMBÉM NO TREINAMENTO PARA FORMAR TRABALHADORES CAPACITADOS. 

 (  ) O DEPARTAMENTO DE PESSOAL É RESPONSÁVEL POR CUIDAR DE TODA A PARTE 

BUROCRÁTICA, COMO ADMISSÃO E DEMISSÃO DE FUNCIONÁRIOS, DE ACORDO COM A 

LEGISLAÇÃO E NORMAS DA ORGANIZAÇÃO. 

AS AFIRMATIVAS CORRETAS SÃO, RESPECTIVAMENTE, 

A.  F, F E V 



B. B -  F, V E V 

C. C -  V, V E F 

D.  V, V E V. 

Resposta correta: D 

 

 

 COMO SE DÁ A QUALIFICAÇÃO DE PESSOAS JURÍDICAS DE DIREITO PRIVADO COMO 

ORGANIZAÇÕES SOCIAIS NO ESTADO DE GOIÁS: 

A .  POR MEIO DE DECRETO MUNICIPAL 

B.  POR MEIO DE DECRETO FEDERAL 

C.  POR MEIO DE DECRETO DO CHEFE DO LEGISLATIVO 

D.  NENHUMA DAS ALTERNATIVAS 

Resposta correta: D 

 

 

NO CASO DE DEMISSÃO POR ACORDO (DESLIGAMENTO CONSENSUAL), SERÃO DEVIDAS PELO 

EMPREGADOR AS SEGUINTES VERBAS: 

A.  30% DE MULTA SOBRE O SALDO DO FGTS 

B.  20 DIAS DE AVISO PRÉDIO (QUANDO INDENIZADO) 

C. 60% DA COMPOSIÇÃO DO 13º SALÁRIO 

D.  NENHUMA DAS ALTERNATIVAS ANTERIORES 

Resposta correta: D 

 

 

 COM A PANDEMIA DA COVID-19, MANTÊM-SE AS SITUAÇÕES: 

A. AVISO DE FÉRIAS PODE SER DADO COM 02 (DOIS) DIAS DE ANTECEDÊNCIA; 

B. O AFASTAMENTO DE CASOS SUSPEITOS DE CONTAMINAÇÃO PELO 

CORONAVÍRUS/CONTATANTES EXIGE COMPROVAÇÃO POR ATESTADO MÉDICO; 

C. O EMPREGADOR PODE REDUZIR A REMUNERAÇÃO MANTENDO A MESMA CARGA 

HORÁRIA; 

D. NENHUMA DAS ALTERNATIVAS ANTERIORES. 

Resposta correta: D 

 

 

A METODOLOGIA DE ADMINISTRAÇÃO DE PROCESSOS QUE REALIZA O DESENHO DE 

FLUXOGRAMAS DE TODAS AS ATIVIDADES EXECUTADAS POR TODOS OS CARGOS 



PERTENCENTES À FORÇA DE TRABALHO COM O OBJETIVO DE RECONHECER AS 

INCONGRUÊNCIAS E CORRIGI-LAS EM TEMPO É CONHECIDA COMO: 

A. BRAINSTORMING. 

B.  BALANCED SCORECARD. 

C.  REENGENHARIA. 

D. MAPEAMENTO DE PROCESSOS 

Resposta correta: D 

 

EM RELAÇÃO À CULTURA ORGANIZACIONAL, É CORRETO AFIRMAR QUE: 

 A.  VALORES E COMPORTAMENTO SÃO PARTE DO NÍVEL VISÍVEL, E AS CONVICÇÕES E 

PREMISSAS INTEGRAM O NÍVEL INVISÍVEL. 

B.  CONVICÇÕES E PREMISSAS SÃO PARTE DO NÍVEL VISÍVEL DA CULTURA, ENQUANTO QUE 

VALORES SÃO PARTE DO NÍVEL INVISÍVEL. 

C. O NÍVEL VISÍVEL DA CULTURA É O DE COMPORTAMENTO, ENQUANTO QUE NO NÍVEL 

INVISÍVEL ESTÃO OS VALORES, AS PREMISSAS E AS CONVICÇÕES. 

D.  VALORES, CONVICÇÕES E PREMISSAS FAZEM PARTE DO NÍVEL VISÍVEL DA CULTURA, E O 

COMPORTAMENTO, DO NÍVEL INVISÍVEL. 

Resposta correta: C 

 

 

NO ARTIGO 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL HÁ UM PRINCÍPIO DO QUAL DECORREM DOIS 

ASPECTOS: O PRIMEIRO INDICA A OBRIGATORIEDADE DE QUE A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

TENHA COMO NORTE O INTERESSE PÚBLICO; O SEGUNDO DETERMINA A ABSTRAÇÃO DA 

SUBJETIVIDADE. 

ESSE PRINCÍPIO CONSTITUCIONAL, SEGUNDO O MANUAL DE REDAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA 

REPÚBLICA, JUSTIFICA QUE A REDAÇÃO OFICIAL DEVE TER COMO ATRIBUTO(S): 

A.  A CONCISÃO. 

B. B A OBJETIVIDADE. 

C.  A CLAREZA E A PRECISÃO. 

D. A IMPESSOALIDADE. 

Resposta correta: D 

 

 

ASSINALE A ALTERNATIVA QUE CORRESPONDE AO VÍCIO DE LINGUAGEM PRESENTE NA FRASE: 

“EU VI ELA NO SHOPPING ONTEM!”. 

A.  COLISÃO 



B.  CACÓFATO 

C.  BARBARISMO 

D.  SOLECISMO 

Resposta correta: B 

 

 

ASSINALE A ALTERNATIVA EM QUE A SUBSTITUIÇÃO DO VERBO EM DESTAQUE EM “EXISTEM 

MÚLTIPLAS EXPLICAÇÕES PARA OS BENEFÍCIOS DA GRATIDÃO.” RESPEITE AS NORMAS DE 

CONCORDÂNCIA. 

A.  HÁ MÚLTIPLAS EXPLICAÇÕES PARA OS BENEFÍCIOS DA GRATIDÃO. 

B. FAZ MÚLTIPLAS EXPLICAÇÕES PARA OS BENEFÍCIOS DA GRATIDÃO. 

C. A MÚLTIPLAS EXPLICAÇÕES PARA OS BENEFÍCIOS DA GRATIDÃO. 

D. HÃO MÚLTIPLAS EXPLICAÇÕES PARA OS BENEFÍCIOS DA GRATIDÃO. 

Resposta correta: A 

 

 

CONSIDERANDO OS DADOS ABAIXO, INFORME O CUSTO COM A FOLHA DE PAGAMENTO: 

- TOTAL DE REMUNERAÇÃO BRUTA  R$ 200.000,00 

- AUXILIO MATERNIDADE   R$ 2.000,00 

- FGTS      R$ 16.000,00 

- IRRF-PF     R$ 6.000,00 

- INSS RETIDO       R$ 9.500,00 

- INSS PATRONAL     R$ 40.000,00 

- SALARIO FAMÍLIA    R$ 500,00 

 

A. 258.500,00 

B. 258.000,00 

C. 256.500,00 

D. 256.000,00 

Resposta correta: D 

 

 

CONSIDERANDO OS DADOS ABAIXO, CALCULE O VALOR DOS ENCARGOS COM PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DE UMA FOLHA DE PAGAMENTO DE ORGANIZAÇÃO SOCIAL QUE NÃO TENHA CEBAS, 

COM BASE DE CÁLCULO PARA O INSS DE 2.000,000,00: 

FPAS 515,  



TERCEIRO 0115,  

RAT 2%  

FAP 1,2051 

A.  58.010,20 

B. 56.420,40 

C. 55.410,00 

D.  53.820,40 

Resposta correta: B 

 

 

NA FOLHA DE PAGAMENTO PARA CALCULAR A RETENÇÃO DO IRRF DO TRABALHADOR 

ASSALARIADO, DEVE SER DEDUZIDO: 

A. DESPESAS COM MÉDICOS E DENTISTAS; 

B.  DESPESAS COM MÉDICOS E DENTISTAS E EDUCAÇÃO; 

C.  CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA E DEPENDENTE; 

D.  CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA E DEPENDENTE E PENSÃO ALIMENTÍCIA. 

Resposta correta: D 

 

 

UM COLABORADOR ADMITIDO EM 28/03/2018 TEVE SUAS PRIMEIRAS FÉRIAS GOZADAS EM 

15/03/2020 A 14/04/2020. PODE-SE AFIRMAR:  

A. A EMPRESA CONCEDEU AS FÉRIAS CORRETAMENTE; 

B . A EMPRESA DEVERÁ PAGAR OS 30 DIAS EM DOBRO; 

C .  EMPRESA DEVERÁ PAGAR OS 18 DIAS EM DOBRO; 

D .  EMPRESA DEVERÁ PAGAR OS 17 DIAS EM DOBRO; 

Resposta correta: C 

 

 

MARQUE A ALTERNATIVA INCORRETA. REFERENTE AOS EXAMES MÉDICOS: 

A.  O EXAME MÉDICO DE RETORNO AO TRABALHO DEVERÁ SER REALIZADO 

OBRIGATORIAMENTE NO PRIMEIRO DIA DA VOLTA AO TRABALHO DE TRABALHADOR 

AUSENTE POR PERÍODO IGUAL OU SUPERIOR A 30 (TRINTA) DIAS POR MOTIVO DE 

DOENÇA OU ACIDENTE, DE NATUREZA OCUPACIONAL OU NÃO.  

B. O EXAME MÉDICO DE MUDANÇA DE FUNÇÃO SERÁ OBRIGATORIAMENTE REALIZADO 

ANTES DA DATA DA MUDANÇA.  



C. O EXAME MÉDICO DEMISSIONAL SERÁ OBRIGATORIAMENTE REALIZADO EM ATÉ 10 (DEZ) 

DIAS CONTADOS A PARTIR DO TÉRMINO DO CONTRATO, DESDE QUE O ÚLTIMO EXAME 

MÉDICO OCUPACIONAL TENHA SIDO REALIZADO HÁ MAIS DE 135 OU 90 DIAS 

DEPENDENDO DO QUAL DE RISCO DA EMPRESA. 

D. O EXAME MÉDICO DE RETORNO AO TRABALHO É OBRIGATÓRIO AO FINAL DA LICENÇA 

MATERNIDADE. 

Resposta correta: D 



 

 

QUESTÕES DAS PROVAS ON-LINE - EDITAL 001/2022 

 

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO I (FARMÁCIA) 

 

A LEI 8666, DE JUNHO DE 1993, ESTABELECE NORMAS GERAIS SOBRE LICITAÇÕES E 

CONTRATOS ADMINISTRATIVOS PERTINENTES A OBRAS, SERVIÇOS, INCLUSIVE DE 

PUBLICIDADE, COMPRAS, ALIENAÇÕES E LOCAÇÕES NO ÂMBITO DOS PODERES DA UNIÃO, 

DOS ESTADOS, DO DISTRITO FEDERAL E DOS MUNICÍPIOS. NESTE CASO INCORRETO AFIRMAR 

QUE: 

A. A LICITAÇÃO NÃO DESTINA A GARANTIR A OBSERVÂNCIA DO PRINCÍPIO CONSTITUCIONAL 

DA ISONOMIA. 

B. A LICITAÇÃO NÃO SERÁ SIGILOSA, SENDO PÚBLICOS E ACESSÍVEIS AO PÚBLICO OS ATOS DE 

SEU PROCEDIMENTO, SALVO QUANTO AO CONTEÚDO DAS PROPOSTAS, ATÉ A 

RESPECTIVA ABERTURA. 

C. CONCORRÊNCIA É A MODALIDADE DE LICITAÇÃO ENTRE QUAISQUER INTERESSADOS QUE, 

NA FASE INICIAL DE HABILITAÇÃO PRELIMINAR, COMPROVEM POSSUIR OS REQUISITOS 

MÍNIMOS DE QUALIFICAÇÃO EXIGIDOS NO EDITAL PARA EXECUÇÃO DE SEU OBJETO. 

D. A LICITAÇÃO SEGUE OS PRINCÍPIOS BÁSICOS DA LEGALIDADE, DA IMPESSOALIDADE, DA 

MORALIDADE, DA IGUALDADE, DA PUBLICIDADE, DA PROBIDADE ADMINISTRATIVA, DA 

VINCULAÇÃO AO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO, DO JULGAMENTO OBJETIVO E DOS QUE 

LHES SÃO CORRELATOS. 

Resposta correta: A 

 

 

TODA EQUIPE É UM GRUPO, MAS UM GRUPO PODE NUNCA CHEGAR A SER UMA EQUIPE. 

UMA EQUIPE DE TRABALHO CARACTERIZA-SE POR APRESENTAR: 

A. METAS DE DESEMPENHO INDIVIDUAIS 

B. HABILIDADES ALEATÓRIAS E VARIADAS 

C. ESFORÇO COORDENADO, PARTILHANDO INFORMAÇÕES, VIVÊNCIAS E HABILIDADES EM 

BUSCA DE UM OBJETIVO COMUM. 



D. COMPETITIVIDADE E INDIVIDUALISMO. 

Resposta correta: C 

 

 

A CERCA DAS FUNÇÕES ADMINISTRATIVAS, ASSINALE A ALTERNATIVA QUE PREENCHA 

CORRETA E RESPECTIVAMENTE AS LACUNAS.  

_____ É A FASE DO PROCESSO ADMINISTRATIVO QUE DEFINE A DIVISÃO DO TRABALHO 

ORGANIZACIONAL A SER FEITO POR MEIO DE TAREFAS DE ÓRGÃOS OU CARGOS E CUIDA DA 

COORDENAÇÃO DOS ESFORÇOS PARA GARANTIR O ALCANCE DO PROPÓSITO DESEJADO. 

_____ É A FASE DO PROCESSO ADMINISTRATIVO QUE COORDENA E CONVERGE ESFORÇOS DE 

TODAS AS PESSOAS PARA GARANTIR QUE ELAS DESEMPENHEM SUAS TAREFAS DE MODO A 

ALCANÇAR OS OBJETIVOS ORGANIZACIONAIS COM SUCESSO. _____ É A FASE DO PROCESSO 

ADMINISTRATIVO QUE ESTABELECE OS OBJETIVOS A SEREM ALCANÇADOS E IDENTIFICA AS 

AÇÕES NECESSÁRIAS PARA ATINGIR TAIS OBJETIVOS. _____ É A FASE DO PROCESSO 

ADMINISTRATIVO QUE MONITORA O DESEMPENHO. (CHIAVENATO, 2005) 

 

A. ORGANIZAÇÃO / DIREÇÃO / PLANEJAMENTO / CONTROLE  

B. DIREÇÃO / ORGANIZAÇÃO / CONTROLE / PLANEJAMENTO  

C. PLANEJAMENTO / CONTROLE / ORGANIZAÇÃO / DIREÇÃO  

D. D) PLANEJAMENTO / DIREÇÃO / ORGANIZAÇÃO / CONTROLE  

Resposta correta: A 

 

 

O CICLO PDCA (PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO, CONTROLE E AÇÃO) É UMA 

FERRAMENTA DE GESTÃO QUE VISA À MELHORIA CONTÍNUA DAS ETAPAS DE UM PROCESSO. 

ACERCA DESSE ASSUNTO, ANALISE AS AFIRMATIVAS ABAIXO.  

I. IMPLEMENTAR O PROCESSO DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES.  

II.  ASSEGURAR O ALINHAMENTO ENTRE O PROCESSO E O CONTEXTO DA ORGANIZAÇÃO.  

III.  ATUAR DE ACORDO COM OS DADOS DE DESEMPENHO DO PROCESSO.  

IV. MEDIR O DESEMPENHO DAS ATIVIDADES EXECUTADAS.  

 

 

ASSINALE A ALTERNATIVA CORRETA.  

A. A AFIRMATIVA I REFERE-SE À FASE DE PLANEJAMENTO  

B.  AS AFIRMATIVAS I E II REFEREM-SE À FASE DE DESENVOLVIMENTO E AÇÃO 

RESPECTIVAMENTE  



C.  A AFIRMATIVA III REFERE-SE À FASE DE CONTROLE  

D.  A AFIRMATIVA IV REFERE-SE À FASE DE CONTROLE 

Resposta correta: D 

 

 

SOBRE A AVALIAÇÃO DOS FORNECEDORES É INCORRETO AFIRMAR QUE: 

A. CUMPRIMENTO DOS PRAZOS DE ENTREGA/CONTRATO; CUMPRIMENTO DE ENTREGA NAS 

QUANTIDADES DE ITENS ADQUIRIDOS; CORRESPONDÊNCIA ENTRE ITEM E ESPECIFICAÇÃO 

SÃO CRITÉRIOS DE DESEMPENHOS. 

B.  A NBR ISO 9001 DETERMINA EM SUAS DIRETRIZES OS CRITÉRIOS MÍNIMOS E ESSENCIAIS 

QUE DEVEM SER TRABALHADOS PELA ORGANIZAÇÃO NA RELAÇÃO COM SEUS 

FORNECEDORES, DE FORMA A GARANTIR A QUALIDADE DE PROCESSOS, PRODUTOS E 

SERVIÇOS POR ELA LANÇADOS AO MERCADO.  

C. A NOTA FISCAL DEVE ESTAR DE ACORDO COM A AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO E 

PODE SOFRER VARIAÇÃO MÁXIMA DE 0.1% DO VALOR. 

D. INTEGRIDADE E CONDIÇÕES DE EMBALAGEM; PRODUTOS ENTREGUES DENTRO DO PRAZO 

DE VALIDADE; PROCEDIMENTOS DE FATURAMENTO REALIZADOS CORRETAMENTE SÃO 

CRITÉRIOS DE DESEMPENHOS. 

Resposta correta: C 

 

 

A ADMINISTRAÇÃO DE MATERIAIS É UM CONJUNTO DE ATIVIDADES DESENVOLVIDAS DENTRO 

DE UMA EMPRESA, DE FORMA CENTRALIZADA OU NÃO, DESTINADAS A SUPRIR AS DIVERSAS 

UNIDADES, COM OS MATERIAIS NECESSÁRIOS AO DESEMPENHO NORMAL DAS RESPECTIVAS 

ATRIBUIÇÕES (DIAS, 1993). ACERCA DESSE ASSUNTO ANALISE AS AFIRMATIVAS ABAIXO E DÊ 

VALORES VERDADEIRO (V) OU FALSO (F).  

( ) COMPRAS À PRAZO E BAIXO GIRO DE ESTOQUE SÃO ALGUNS DOS OBJETIVOS DA 

ADMINISTRAÇÃO DE MATERIAIS.  

( ) O ALTO GIRO DE ESTOQUE PODE REPRESENTAR UM PONTO POSITIVO, PORÉM É 

NECESSÁRIO ENCONTRAR UM MEIO TERMO PARA QUE O INVENTÁRIO NÃO SEJA 

INSUFICIENTE. TRABALHAR PRÓXIMO AO LIMITE DE UM DETERMINADO MATERIAL PODE 

COMPROMETER O ABASTECIMENTO DA SUA INSTITUIÇÃO, PRINCIPALMENTE EM OCASIÕES DE 

URGÊNCIA.  

( )  BAIXO GIRO INDICA QUE O VOLUME ESTÁ SENDO POUCO USADO, O QUE PODE LEVAR A 

UM EXCESSO DE ESTOQUE E AUMENTO DE RISCO POR PERDA DE VALIDADE. ISSO ACARRETA 



EM POSSÍVEIS PERDAS FINANCEIRAS, COMPROMETENDO A EFICIÊNCIA OPERACIONAL DA 

INSTITUIÇÃO.  

( ) A PADRONIZAÇÃO/NORMALIZAÇÃO É UM SUBSISTEMA DE APOIO AO QUAL CABE A 

OBTENÇÃO DE MENOR NÚMERO DE VARIEDADES EXISTENTES DE DETERMINADO TIPO DE 

MATERIAL, POR MEIO DE UNIFICAÇÃO E ESPECIFICAÇÃO DOS MESMOS, PROPONDO MEDIDAS 

DE REDUÇÃO DE ESTOQUES.  

 

ASSINALE A ALTERNATIVA QUE APRESENTA A SEQUÊNCIA CORRETA DE CIMA PARA BAIXO.  

(A) F, V, V, F  

(B) V, V, V, F  

(C) F, V, V, V  

(D) V, F, V, F  

Resposta correta: C 

 

 

A CURVA ABC OU ANÁLISE DE PARETO É UM MÉTODO DE ANÁLISE QUE ENVOLVE A 

CATEGORIZAÇÃO DE ITENS COM BASE EM SEU VALOR E PERMITE QUE A ADMINISTRAÇÃO DE 

UMA FARMÁCIA HOSPITALAR DETERMINE O NÍVEL DE ESTOQUE E OS PROCEDIMENTOS 

ADEQUADOS A SEU CONTROLE. QUAIS OS PERCENTUAIS A PARTE A REPRESENTA NA CURVA 

ABC ? 

A. 20% DO NÚMERO TOTAL DE ITENS EM ESTOQUE E APROXIMADAMENTE 80% DOS CUSTOS 

TOTAIS.  

B. 30% DO NÚMERO TOTAL DE ITENS EM ESTOQUE E APROXIMADAMENTE 15% DOS CUSTOS 

TOTAIS.  

C. 50% DO NÚMERO TOTAL DE ITENS EM ESTOQUE E APROXIMADAMENTE 5% DOS CUSTOS 

TOTAIS.  

D. 80% DO NÚMERO TOTAL DE ITENS EM ESTOQUE E APROXIMADAMENTE 20% DOS CUSTOS 

TOTAIS.  

Resposta correta: A 

 

 

A ANÁLISE DOS ESTOQUES SE DEVE A UMA OBSERVAÇÃO ININTERRUPTA DAS VARIAÇÕES 

SOFRIDAS PELOS MESMOS NUM PERÍODO DE TEMPO, BEM COMO DAS SUAS CAUSAS E 

EFEITOS. ASSIM, AO ANALISAR O ESTOQUE DO ANTIMICROBIANO MEROPENEM VERIFICOU 

QUE HÁ 480 UNIDADES EM ESTOQUE E QUE O CONSUMO QUINZENAL FOI DE 375 UNIDADES; 

MENSAL DE 960 UNIDADES E EM 60 DIAS FORAM UTILIZADOS 1440 UNIDADES. DADO AS 



INFORMAÇÕES E PREVENDO MANTER UM ESTOQUE DE 45 DIAS É CORRETO AFIRMAR QUE NO 

MOMENTO DA ELABORAÇÃO DO PEDIDO SERÃO SOLICITADOS: 

(A) 1215 

(B) 735 

(C) 1440 

(D) 645 

Resposta correta: B 

AO REALIZAR O PEDIDO MENSAL DE COMPRA FOI POSSÍVEL VISUALIZAR QUE MENSALMENTE 

SÃO CONSUMIDOS CERCA DE 14980 CLORETO DE SÓDIO 0.9% DE 100 ML; 8.000 CLORETO DE 

SÓDIO 0.9% 500 ML E 9.990 CLORETO DE SÓDIO 0.9% 250 ML. SABE-SE QUE CADA CAIXA 

REPRESENTA UM VOLUME E QUE A CAIXA É COM RESPECTIVAMENTE 70 UNIDADES, 25 

UNIDADES E 30 UNIDADES. O PALETE DE ACONDICIONAMENTO POSSUI 1.50CM X 0.90 CM E 

COMPORTA 80 VOLUMES. ASSINALE QUE APRESENTA A SEQUÊNCIA CORRETA DE CIMA PARA 

BAIXO. 

I - SERÃO NECESSÁRIOS 11 PALETES (ARREDONDADOS) PARA COMPORTAR A QUANTIDADE 

TOTAL DE SOROS 

 II - SERÃO NECESSÁRIO 14.85 METROS QUADRADOS PARA ARMAZENAR OS SOROS 

 III - SERÃO NECESSÁRIO 16.5 METROS QUADRADOS PARA ARMAZENAR OS SOROS 

 IV - A QUANTIDADE DE VOLUMES DO CLORETO DE SÓDIO 0.9% DE 100ML É MAIOR DO QUE      

VOLUME O DE 250 ML. 

 

ASSINALE A ALTERNATIVA CORRETA: 

(A) V, V, F, F 

(B) V, F, V, F 

(C) F, V, V, V 

(D) V, F, V 

Resposta correta: A 

 

 NO EDITOR DE PLANILHAS LIBREOFFICE, QUANDO NOS REFERIMOS À CÉLULA C7 QUER DIZER 

QUE REPRESENTA A CÉLULA QUE ESTÁ NO CRUZAMENTO:  

A.  DA QUARTA COLUNA COM A TERCEIRA LINHA  

B.  DA SÉTIMA COLUNA COM A TERCEIRA LINHA  

C.  DA TERCEIRA COLUNA COM A OITAVA LINHA  

D. DA TERCEIRA COLUNA COM A SÉTIMA LINHA 

Resposta correta: D 



CONSIDERE A PLANILHA ABAIXO, DIGITADA NO LIBREOFFICE CALC VERSÃO 5.1.5.2 EM 

PORTUGUÊS 

 

A PLANILHA MOSTRA O RESULTADO DAS ELEIÇÕES EM UMA CIDADE, ONDE O TOTAL DE 

VOTOS APARECE NA CÉLULA C13. OS VALORES QUE APARECEM NAS CÉLULAS DA COLUNA B 

SÃO RESULTADO DE CÁLCULOS QUE UTILIZAM OS VALORES DA COLUNA C PARA OBTER O 

PERCENTUAL DE VOTOS DE CADA CANDIDATO. NA CÉLULA B2 FOI DIGITADA UMA FÓRMULA 

QUE DEPOIS FOI ARRASTADA ATÉ A CÉLULA B13, REALIZANDO AUTOMATICAMENTE TODOS OS 

CÁLCULOS DESSA COLUNA. A FÓRMULA DIGITADA FOI: 

 (A) =(C2*100)/C13  

(B) =PERCENT(C2;C13)  

(C) =(C2*100)/C$13  

(D) =PERCENTUAL(C2;C13)  

Resposta correta: C 

NA CÉLULA A15, DESEJA-SE CALCULAR AS DESPESAS TOTAIS GERADAS PELOS DOIS 

FAVORECIDOS DAS COLUNAS B E C. A FÓRMULA QUE DEVERÁ SER DIGITADA NESSA CÉLULA É: 

 



A. =B13+C12  

B.  =(B12^B13)+(C12^C13)  

C.  =(B12+C12)*(B13+C13)  

D. =B12*B13+C12*C13 

Resposta correta: D 

 

O USO DE INDICADORES PARA A ANÁLISE DO DESEMPENHO INSTITUCIONAL SÃO 

FERRAMENTAS PARA O DESENVOLVIMENTO DE UMA GESTÃO EFICIENTE E COMPROMETIDA 

COM SEUS RESULTADOS, POIS COM EXCEÇÃO:  

A. ATUAM NO AUXÍLIO À TOMADA DE DECISÕES E CONTEMPLAM IMPORTANTES ITENS 

RELACIONADOS AO DESEMPENHO DOS RECURSOS HUMANOS QUE EXECUTAM A 

ASSISTÊNCIA AO PACIENTE. 

B. PERMITEM O MONITORAMENTO DO MEIO AMBIENTE, DA ESTRUTURA, DOS PROCESSOS E 

DOS RESULTADOS DAS ÁREAS. 

C. AUXILIA NA TOMADA DE DECISÃO PARA MELHORIA CONTINUA, POSSIBILITANDO ANÁLISE 

DAS TENDÊNCIAS E COMPARAÇÕES COM REFERENCIAIS INTERNOS E EXTERNOS. 

D. OS INDICADORES NÃO CONSTITUI UM INSTRUMENTO GERENCIAL FUNDAMENTAL PARA 

ACOMPANHAMENTO DOS PROCESSOS. 

Resposta correta: D 

 

“TODA PESSOA QUE FAZ EXERCÍCIOS NÃO TEM PRESSÃO ALTA”. 

DE ACORDO COM ESSA AFIRMAÇÃO É CORRETO CONCLUIR QUE 

A. SE UMA PESSOA TEM PRESSÃO ALTA ENTÃO NÃO FAZ EXERCÍCIOS. 

B. SE UMA PESSOA NÃO FAZ EXERCÍCIOS ENTÃO TEM PRESSÃO ALTA. 

C. SE UMA PESSOA NÃO TEM PRESSÃO ALTA ENTÃO FAZ EXERCÍCIOS. 

D. EXISTEM PESSOAS QUE FAZEM EXERCÍCIOS E QUE TÊM PRESSÃO ALTA. 

Resposta correta: A 

 

 SOBRE A REGRA DE ACENTUAÇÃO É CORRETO AFIRMAR: 

A.  O ACENTO NOS DITONGOS -ÉI E -ÓI PERMANECE NAS PALAVRAS OXÍTONAS E 

MONOSSÍLABOS TÔNICOS DE SOM ABERTO: HERÓI, CONSTRÓI, DÓI, ANÉIS, PAPÉIS, 

ANZÓIS. 

B.  O ACENTO NO DITONGO ABERTO –ÉU PERMANECE: CHAPÉU, VÉU, CÉU, ILHÉU. 

C. A PALAVRA “ME-MÓ-RIA” É PAROXÍTONA TERMINADA EM DITONGO ORAL,POR ISSO DEVE 

MANTER-SE ACENTUADA. 



D. TODAS AS AFIRMATIVAS SÃO VERDADEIRAS. 

Resposta correta: D 

  



 

 

QUESTÕES DAS PROVAS ON-LINE - EDITAL 001/2022 

 

CARGO: ASSISTENTE DE DEPARTAMENTO PESSOAL JÚNIOR 

 

A INDENIZAÇÃO ADICIONAL É DEVIDA AO EMPREGADO DISPENSADO SEM JUSTA CAUSA NO 

PERÍODO QUE ANTECEDE 30 DIAS DA DATA BASE DA CATEGORIA PROFISSIONAL. ESTA 

INDENIZAÇÃO EQUIVALE A: 

A. UM PISO SALARIAL DA CATEGORIA 

B. UM SALÁRIO MENSAL 

C. UM SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL 

D. NENHUMA DAS ALTERNATIVAS 

Resposta correta: B 

 

SÃO BENEFÍCIOS LEGAIS: 

A. FÉRIAS, 13.º SALÁRIO E HORAS EXTRAS. 

B. FÉRIAS, 13.º SALÁRIO E GRATIFICAÇÕES 

C.  HORAS EXTRAS, 13.º SALÁRIO E GRATIFICAÇÕES 

D. FÉRIAS, HORAS EXTRAS E GRATIFICAÇÕES 

Resposta correta: A 

 

 ASSINALE A ALTERNATIVA QUE INDICA O TRIBUTO QUE ESTÁ CORRELACIONADO COM A 

CONTABILIZAÇÃO DA FOLHA DE  

PAGAMENTO DOS TRABALHADORES EM GERAL. 

A. IMPOSTO SOBRE GANHO DE CAPITAL 

B. CONTRIBUIÇÃO SOBRE RENDIMENTOS NÃO TRIBUTÁVEIS 

C. IMPOSTO SOBRE SALÁRIO-FAMÍLIA 

D. IMPOSTO DE RENDA RETIDO NA FONTE 

Resposta correta: D 

 

 



ANALISE AS AFIRMATIVAS A SEGUIR SOBRE O VALE-TRANSPORTE: 

I. EMBORA NÃO ESTEJA PREVISTO EM LEI, A PRÁTICA CONTÁBIL DETERMINA O PAGAMENTO 

DO VALE-TRANSPORTE AOS TRABALHADORES  

EM GERAL, POIS ESTES NÃO PODEM SER ONERADOS COM O DESLOCAMENTO ATÉ O LOCAL DE 

TRABALHO. 

II. O VALE-TRANSPORTE ABRANGE OS DESLOCAMENTOS DO TRABALHADOR NO PERCURSO 

RESIDÊNCIA-TRABALHO E VICE-VERSA. 

III. O VALE-TRANSPORTE NÃO TEM NATUREZA SALARIAL. 

 

É CORRETO O QUE SE AFIRMA 

A. APENAS EM I. 

B. APENAS EM II E III. 

C. APENAS EM I E II. 

D. EM I, II E III. 

Resposta correta: B 

 

 SUPONHA UM FUNCIONÁRIO QUE TRABALHA 220 HORAS POR MÊS, RECEBA R$ 3.000,00 

MENSALMENTE E QUE A CCT DA CATEGORIA ESTIPULE PARA AS DUAS PRIMEIRAS HORAS 

EXTRAS A REMUNERAÇÃO DE 50% SOBRE O VALOR DA HORA MENSAL E 100% PARA AS 

SEGUINTES. NESSE CENÁRIO, QUAL SERÁ O VALOR DA TERCEIRA HORA EXTRA DE TRABALHO? 

A. R$ 13,63 

B. R$ 24,80 

C. R$ 20,45 

D. R$ 27,27 

Resposta correta: D 

 

O FUNCIONÁRIO SUJEITO A ESCALA DE SOBRE AVISO, CHAMADAS POR BIP OU TELEFONE 

CELULAR, 24 HORAS AO DIA, TEM O SEGUINTE ADICIONAL: 

A. HORAS EXTRAS DURANTE O PERÍODO EM QUE FAZ O ATENDIMENTO DE 50% 

B. HORAS EXTRAS DURANTE O PERÍODO EM QUE FAZ O ATENDIMENTO DE 100% 

C. 1/3 SOBRE O SEU SALÁRIO NORMAL 

D. 1 SALÁRIO MÍNIMO MENSAL. 

Resposta correta: D 

 

A MARCAÇÃO DO PONTO É OBRIGATÓRIA NAS EMPRESAS: 

A) QUE TEM MAIS DE 10 EMPREGADOS 



B) QUE TEM MAIS DE 20 EMPREGADOS 

C) QUE TEM ACIMA DE 50 EMPREGADOS 

D) INDEPENDENTE DO NÚMERO DE EMPREGADOS. 

Resposta correta: B 

 

 NA FOLHA DE PAGAMENTO DEVEM SER REGISTRADOS MENSALMENTE TODOS OS VALORES 

REFERENTES À REMUNERAÇÃO DOS EMPREGADOS, SENDO DIVIDIDO EM PROVENTOS E 

DESCONTOS. REPRESENTA UM POSSÍVEL DESCONTO: 

A. HORA EXTRA 

B. SALÁRIO FAMÍLIA 

C. ADICIONAL NOTURNO 

D. CONTRIBUIÇÃO ASSISTENCIAL. 

Resposta correta: D 

 

COMO SE DÁ A QUALIFICAÇÃO DE PESSOAS JURÍDICAS DE DIREITO PRIVADO COMO 

ORGANIZAÇÕES SOCIAIS NO ESTADO DE GOIÁS: 

A. POR MEIO DE DECRETO MUNICIPAL 

B. POR MEIO DE DECRETO FEDERAL 

C. POR MEIO DE DECRETO DO CHEFE DO LEGISLATIVO 

D. NENHUMA DAS ALTERNATIVAS 

Resposta correta: D 

 

 O INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E HUMANO (IDTECH) FAZ A GESTÃO DE 

UNIDADES ESTADUAIS. ASSINALE QUAIS SÃO: 

A.  HURSO, HUTRIN E HGG 

B. REDE ESTADUAL DE HEMOCENTROS E HGG 

C. REDE ESTADUAL DE HEMOCENTROS, HGG E HUTRIN 

D. HEMOCENTRO COORDENADOR E HGG 

Resposta correta: B 

 

EM UMA AVALIAÇÃO DO NÍVEL DE INSALUBRIDADE DE UMA UNIDADE HOSPITALAR, VERIFICA-

SE QUE JOÃO ESTÁ ENQUADRADO NO NÍVEL MÁXIMO, ENQUANTO ANTONIO ESTÁ 

ENQUADRADO NO NÍVEL MÉDIO. SENDO O SALÁRIO MÍNIMO DA REGIÃO R$1232,00, QUANTO 

JOÃO E ANTONIO RECEBEM POR MÊS, RESPECTIVAMENTE, A TÍTULO DE ADICIONAL DE 

INSALUBRIDADE? 

A .  R$ 465,42 E R$ 232,71 



B.  R$ 246,40 E R$ 492,80  

C.  R$ 232,71 E R$ 465,42 

D.  R$ 492,80 E R$ 246,40 

Resposta correta: D 

 

O COLABORADOR ADMITIDO EM 01/07/2019, PEDE DEMISSÃO SEM JUSTA CAUSA, EM 

11/02/2022, COM CUMPRIMENTO DO AVISO PRÉVIO. QUAL O TEMPO DE CUMPRIMENTO DO 

AVISO PRÉVIO?  

A. O AVISO SERÁ DE 30 DIAS, PORÉM PODE-SE OPTAR NA REDUÇÃO DE 2 HORAS DIÁRIAS OU 

REDUÇÃO DE 7 DIAS. 

B. O AVISO SERÁ DE 36 DIAS, PORÉM PODE-SE OPTAR NA REDUÇÃO DE 2 HORAS DIÁRIAS OU 

REDUÇÃO DE 7 DIAS. 

C.  TRABALHA-SE NORMALMENTE EM SUA JORNADA DE TRABALHO DURANTE 30 DIAS. 

D. TRABALHA-SE NORMALMENTE EM SUA JORNADA DE TRABALHO DURANTE 36 DIAS. 

Resposta correta: C 

 

FRANCISCO EXECUTOU CÁLCULO EM EXCEL UTILIZANDO FÓRMULA. QUAL CAMINHO DEVE SER 

UTILIZADO PARA COLAR AS INFORMAÇÕES, SEM PERDER O CÁLCULO FINAL? 

A. COLAR ESPECIAL – FÓRMULAS 

B.  COLAR ESPECIAL – VALORES 

C. CTRL C+ CTRL V 

D.  NENHUMA DAS ALTERNATIVAS 

Resposta correta: B 

 

NA FOLHA DE PAGAMENTO PARA CALCULAR A RETENÇÃO DO IRRF DO TRABALHADOR 

ASSALARIADO, DEVE SER DEDUZIR: 

A. DE DESPESAS COM MÉDICOS E DENTISTAS; 

B. DE DESPESAS COM MÉDICOS E DENTISTAS E EDUCAÇÃO; 

C. DE CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA E DEPENDENTE; 

D. DE CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA E DEPENDENTE E PENSÃO ALIMENTÍCIA. 

Resposta correta: D 

 

 ASSINALE A ALTERNATIVA EM QUE A PONTUAÇÃO ESTÁ CORRETA, CONFORME A LÍNGUA 

PADRÃO ESCRITA. 

A. COMUNICAMOS AOS SENHORES CONDÔMINOS QUE: A PARTIR DO DIA 20/02 O SISTEMA 

DA PORTARIA SERÁ SUBSTITUÍDO POR: CÂMERAS INTELIGENTES, ACIONADAS 



REMOTAMENTE, PELA EMPRESA HGW, RESPONSÁVEL, POR FORNECER TAMBÉM, OS 

NOVOS CARTÕES DE ACESSO. 

B. COMUNICAMOS AOS SENHORES CONDÔMINOS QUE A PARTIR DO DIA 20/02, O SISTEMA 

DA PORTARIA SERÁ SUBSTITUÍDO, POR CÂMERAS INTELIGENTES ACIONADAS, 

REMOTAMENTE PELA EMPRESA HGW, RESPONSÁVEL POR FORNECER, TAMBÉM OS 

NOVOS CARTÕES DE ACESSO. 

C. COMUNICAMOS: AOS SENHORES, CONDÔMINOS QUE, A PARTIR DO DIA 20/02, O SISTEMA 

DA PORTARIA SERÁ SUBSTITUÍDO, POR CÂMERAS INTELIGENTES ACIONADAS 

REMOTAMENTE PELA EMPRESA HGW, RESPONSÁVEL POR FORNECER, TAMBÉM, OS 

NOVOS CARTÕES DE ACESSO. 

D. COMUNICAMOS AOS SENHORES CONDÔMINOS QUE, A PARTIR DO DIA 20/02, O SISTEMA 

DA PORTARIA SERÁ SUBSTITUÍDO POR CÂMERAS INTELIGENTES, ACIONADAS 

REMOTAMENTE PELA EMPRESA HGW, RESPONSÁVEL POR FORNECER, TAMBÉM, OS 

NOVOS CARTÕES DE ACESSO. 

Resposta correta: D 

 

 “QUANDO O MAR ESTÁ CALMO, TODO MUNDO PODE SER TIMONEIRO.” 

ESSA FRASE NOS DIZ QUE: 

A. NUNCA DEVEMOS RECUAR DIANTE DE UM PERIGO. 

B. DEVEMOS NOS PREPARAR PARA SERMOS ÚTEIS. 

C. TODOS MOSTRAMOS QUALIDADES, SE A SITUAÇÃO NOS FAVORECE. 

D. PODEMOS GASTAR DINHEIRO SE ESTAMOS BEM FINANCEIRAMENTE. 

Resposta correta: C 

 

  



 

 

QUESTÕES DAS PROVAS ON-LINE - EDITAL 001/2022 

 

CARGO: ASSISTENTE DE RECURSOS HUMANOS JÚNIOR 
 

AS COMPETÊNCIAS DOS CANDIDATOS DEVEM SER AVALIADAS NO PROCESSO DE SELEÇÃO, 

AONDE SE TENTA FAZER UMA PREVISÃO DO DESEMPENHO FUTURO DO CANDIDATO NO 

CARGO PRETENDIDO. PARA AVALIAR AS DIVERSAS APTIDÕES, PODEMOS UTILIZAR TESTES A 

FIM DE COMPLEMENTAR/AVALIAR AS INFORMAÇÕES DE CURRÍCULOS. SOBRE A UTILIZAÇÃO 

DE PROVAS OU TESTES, É CORRETO AFIMAR: 

 

A. A PROVA ESPECÍFICA TEM COMO OBJETIVO AVALIAR OS CONHECIMENTOS TÉCNICOS E 

ESPECÍFICOS RELACIONADOS AO CARGO A QUAL SE PRETENDE OCUPAR. 

 

B. OS TESTES PSICOLÓGICOS SÃO APLICADOS SOB CONDIÇÕES PADRONIZADAS, E SEUS 

RESULTADOS SE BASEIAM EM AMOSTRAS ESTATÍSTICAS DE COMPARAÇÃO NÃO POSSUINDO 

VALIDADE OU PRECISÃO. 

 

C. A PROVA ORAL DEVE SER APLICADA EXCLUSIVAMENTE POR PSICÓLOGOS, POR MEIO DE 

PERGUNTAS E RESPOSTAS PADRONIZADAS, TENDO POR FINALIDADE OBTER RESPOSTAS SOB 

DETERMINADO CONTEÚDO. 

 

D. A UTILIZAÇÃO DE MÉTODOS E TÉCNICAS PSICOLÓGICAS CONSTITUI FUNÇÃO PRIVATIVA DO 

PSICÓLOGO, PODENDO SER APLICADA POR OUTRO PROFISSIONAL APENAS SOB SUPERVISÃO 

DE QUEM POSSUI CADASTRO NACIONAL DE PSICÓLOGO JUNTO AO CRP. 

Resposta correta: A 

 

 

A DEFINIÇÃO OU CONCEITO DE COMPETÊNCIA É DIFERENTE PARA CADA PESSOA, CARGO OU 

SEGMENTO ORGANIZACIONAL. DE ACORDO COM MARIA ODETE RABAGLIO, O PERFIL DE 

COMPETÊNCIAS (PC) É: 



A. O CONJUNTO DE COMPETÊNICAS TÉCNICAS (CONHECIMENTOS E INFORMÁTICA) E 

COMPETENCIAS COMPORTAMENTAIS (ATITUDES) IMPRESCINDÍVEIS PARA O SUCESSO NO 

CARGO. 

B. O CONJUNTO DE COMPETÊNICAS TÉCNICAS (CRIATIVIDADE E HABILIDADE) E 

COMPETENCIAS COMPORTAMENTAIS (ATITUDES) IMPRESCINDÍVEIS PARA O SUCESSO NO 

CARGO. 

C. O CONJUNTO DE COMPETÊNICAS TÉCNICAS (CONHECIMENTOS E HABILIDADES) E 

COMPETENCIAS COMPORTAMENTAIS (ATITUDES) IMPRESCINDÍVEIS PARA O SUCESSO NO 

CARGO. 

D. O CONJUNTO DE COMPETÊNICAS TÉCNICAS (CONHECIMENTOS E ATITUDE) E 

COMPETENCIAS COMPORTAMENTAIS (CONHECIMENTO) IMPRESCINDÍVEIS PARA O 

SUCESSO NO CARGO. 

Resposta correta: C 

 

 

A ENTREVISTA DE SELEÇÃO CONSTITUI UM PROCESSO DE COMUNICAÇÃO ENTRE DUAS OU 

MAIS PESSOAS, QUE INTERAGEM ENTRE SI E NO QUAL UMA DAS PARTES ESTÁ INTERESSADA 

EM CONHECER MELHOR A OUTRA. A RESPEITO DA ENTREVISTA, É INCORRETO AFIRMAR: 

 

A. A ENTREVISTA PADRONIZADA POSSUI PERGUNTAS PREVIAMENTE ELABORADAS, MAS QUE 

PERMITE REPOSTA ABERTA. 

B. A ENTREVISTA NÃO DIRETIVA, É A ENTREVISTA TOTALMENTE LIVRE E QUE NÃO ESPECIFICA 

NEM AS QUESTÕES NEM AS RESPOSTAS REQUIRIDAS. 

C. É IMPORTANTE REALIZAR O REPORT ANTES DA ENTREVISTA, FAVORECENDO UM CLIMA 

AMIGÁVEL ENTRE ENTREVISTADOR E ENTREVISTADO, DEIXANDO O CANDIDATO MAIS 

CONFORTÁVEL. 

D. É IMPORTANTE UTILIZAR SEMPRE AS MESMAS PERGUNTAS, INDEPENDE DO CARGO, POIS 

ASSIM PODERÁ SE FAZER UMA COMPARAÇÃO JUSTA ENTRE OS CANDIDATOS. 

Resposta correta: D 

 

 

A TÉCNICA DE ENTREVISTA COMPORTAMENTAL COM FOCO EM COMPETÊNCIAS, É 

CONSTRUÍDA COM O OBJETIVO DE INVESTIGAR O COMPORTAMENTO PASSADO DO 

CANDIDATO NUMA SITUAÇÃO SIMILAR AO DA COMPETÊNCIA DESEJADA, ONDE É ESPERADO 

DO CANDIDATO UMA DECLARAÇÃO QUE CONTENHA O C.A.R: 

 A. CONTEXTO, AÇÃO E RESULTADO  



B. CONTEXTO, HABILIDADE E RESPOSTA  

C. CONHECIMENTO, AÇÃO E RESULTADO  

D. CONHECIMENTO, ATITUDE E RESULTADO. 

Resposta correta: A 

 

O DESEMPENHO HUMANO NA ORGANIZAÇÃO É CONTINGENCIAL, VARIA DE PESSOA PARA 

PESSOA E DE SITUAÇÃO PARA SITUAÇÃO. ENTRE AS PRINCIPAIS RAZÕES PARA A APLICAÇÃO DA 

AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO, TEMOS: 

A. DESENVOLVIMENTO, TRATAMENTO E RECOMPENSAS 

B. DESENVOLVIMENTO, ACONSELHAMENTO E DESLIGAMENTO 

C. DESENVOLVIMENTO, ACONSELHAMENTO E DESLIGAMENTO 

D. DESENVOLVIMENTO, FEEDBACK E RECOMPENSAS 

Resposta correta: D 

 

OS INDICADORES DE DESEMPENHO, TAMBÉM CHAMADOS DE KPI, SÃO MÉTRICAS QUE 

QUANTIFICAM A PERFORMANCE, FORNECEM INFORMAÇÕES PARA ACOMPANHAR O 

DESENVOLVIMENTO DO DEPARTAMENTO E EMBASAR AS TOMADAS DE DECISÕES. REFERENTE 

AOS INDICADORES DA ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, PODEMOS AFIRMAR: 

 

A. INDICADOR DE TURNOVER É UM ÍNDICE QUE MEDE A TAXA DE ROTATIVIDADE DE 

FUNCIONÁRIOS DE UMA ORGANIZAÇÃO.  

 

B. O INDICADOR DE TURNOVER É CALCULADO A PARTIR DA RELAÇÃO ENTRE O TOTAL DE 

FALTAS E ATRASOS E A QUANTIDADE DE DIAS OU HORAS TRABALHADAS PELOS 

FUNCIONÁRIOS DE UMA EMPRESA.  

 

C. O INDICADOR DE TURNOVER  É DIFERENTE DO INDICADOR DE ROTATIVIDADE, SENDO 

NECESSÁRIO REALIZAR OS DOIS PARA SE CHEGAR A UMA RESPOSTA CONCLUSIVA. 

 

D. PARA SE CALCULAR O INDICADOR DE ABSENTEÍSMO BASTA  DIVIDIR O NÚMERO DE VAGAS 

FECHADAS EM DETERMINADO PERÍODO PELO TOTAL DE VAGAS ABERTAS. 

Resposta correta: A 

 

UMA EMPRESA DO SEGMENTO TEXTIL POSSUI EM SEU ATUAL QUADRO DE PESSOAL 2.000 

COLABORADORES. NO MÊS DE JANEIRO, HOUVE 80 DESLIGAMENTOS E 135 ADMISSÕES. QUAL 

FOI O TURNOVER NO MÊS REFERIDO? 



A. 5,3 

B. 5,0 

C. 7,1 

D. 3,0 

Resposta correta: A 

 

UMA ORGANIZACÃO SOCIAL POSSUI ATUALMENTE 1.250 COLABORADORES, E DESTES 325 SÃO 

REFERENTE AS EXCLUSÕES LEGAIS E NÃO SÃO CONSIDERADOS PARA O CÁLCULO  DA COTA DE 

JOVEM APRENDIZ. A PARTIR DESTAS INFORMAÇÕES, QUAL A QUANTIDADE DE JOVEM 

APRENDIZ NECESSÁRIA PARA CUMPRIR A LEI DA APRENDIZAGEM? 

A. 46 

B. 47 

C. 62 

D. 63 

Resposta correta: B 

 

DADA A FÓRMULA =(A1+B1+C1+D1)/4 CONTIDA NA CÉLULA E1 DE UMA PLANILHA EXCEL, 

PARA MANTER O MESMO RESULTADO FINAL A FÓRMULA PODERÁ SER SUBSTITUÍDA PELA 

FUNÇÃO: 

A. =MÉDIA(A1:D1) 

B. =MÉDIA(A1;D1) 

C. =SOMA(A1;D1)/4 

D. =SOMASE (A1;D1)/4 

Resposta correta: A 

 

UMA ORGANIZAÇÃO ADQUIRIU UM SISTEMA DE GESTÃO DE PESSOAS POR $ 148.200,00, A 

QUAL OBTEVE NA COMPRA UM DESCONTO DE 20%. QUAL ERA O PREÇO DO SISTEMA ANTES 

DO DESCONTO? 

A. R$ 185.200,00 

B. R$ 118.560,00 

C. R$ 185.250,00 

D. R$ 118.250,00 

Resposta correta: C 

 

JOÃO VICTOR UTILIZA O PROCESSADOR DE TEXTO MICROSOFT WORD 2010 PARA PRODUZIR 

OS DOCUMENTOS DA FACULDADE. CERTO DIA PAULO DIGITOU UM DOCUMENTO CONTENDO 



7 PÁGINAS DE TEXTO, PORÉM, PRECISOU IMPRIMIR APENAS AS PÁGINAS 1, 3, 5, 6 E 7. PARA 

IMPRIMIR APENAS ESSAS PÁGINAS, JOÃO VICTOR CLICOU NO MENU ARQUIVO, NA OPÇÃO 

IMPRIMIR E, NA DIVISÃO CONFIGURAÇÕES, SELECIONOU A OPÇÃO IMPRIMIR INTERVALO 

PERSONALIZADO. EM SEGUIDA, NO CAMPO PÁGINAS, DIGITOU: 

 

A. 1,3,5-7 E CLICOU NO BOTÃO IMPRIMIR. 

B. 1;3-5;7 E CLICOU NA OPÇÃO ENVIAR PARA A IMPRESSORA. 

C. 1−3,5-7 E CLICOU NO BOTÃO IMPRIMIR. 

D. 1+3,5;7 E CLICOU NA OPÇÃO ENVIAR PARA A IMPRESSORA. 

Resposta correta: A 

 

SE 3/5 DOS CANDIDATOS PREVISTOS PARA SEREM ENTREVISTADOS NA SEMANA 

CORRESPONDE A 1440 PESSOAS, E EM UM ÚNICO DIA ATENDEMOS 1/3 DESTES. QUANTOS 

CANDIDATOS ATENDEMOS EM UM DIA? 

A. 800 CANDIDATOS  

B.  7200 CANDIDATOS 

C.  288 CANDIDATOS 

D.  684 CANDIDATOS 

Resposta correta: C 

 

 

EM UMA UNIDADE HOSPITALAR OS ATENDIMENTOS MÉDICOS SÃO REALIZADOS DE SEGUNDA-

FEIRA À SEXTA-FEIRA. EM UMA SEMANA FORAM AGENDADOS 150 PACIENTES, CONFORME 

MOSTRA A TABELA ABAIXO:  

 

A PARTIR DO ANÁLISE DA TABELA , QUAL  A FORMULA UTILIZADA PARA RETORNAR O TOTAL 

DE AGENDAMENTOS, DISPONÍVEL NA “CÉLULA G5”. 

A. =SOMASE(B5;F5)  

B. =SOMA(B5;F5) 

C. =SOMASE(B5:F5)  

D. =SOMA(B5:F5) 

Resposta correta: D 



 

HELENA COMPROU UM CELULAR POR R$ 2.664,73 E IRÁ PAGAR O VALOR TOTAL COM 

CHEQUE. ASSINALAR A ALTERNATIVA QUE DESCREVE O VALOR GASTO POR HELENA, E  A SER 

PREENCHIDO NO CHEQUE É: 

A. DOIS MIL SEISCENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊZ CENTAVOS. 

B. DOIS MIL SEISCENTOS E SESCENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

C. DOIS MIL SEISSENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

D. DOIS MIL SEISCENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

Resposta correta: D 

 

 

A ETAPA DE RECRUTAMENTO É SELEÇÃO É COMPOSTA DAS SEGUINTES FASES, ASSINALAR 

APENAS A ALTERNATIVA QUE NÃO É ETAPA DE R&S:  

A. DEFINIÇÃO DA FORMA DE RECRUTAMENTO, PODENDO SER: INTERNO, EXTERNO OU 

MISTO 

B. APLICAÇÃO DE TESTES PSICOLÓGICOS E DINÂMICA DE GRUPO 

C. ENCAMINHAMENTO PARA PROCESSO DE ADMISSÃO 

D. RECEBIMENTO, E ANÁLISE DE CURRÍCULO 

Resposta correta: C 

 

  



 

 

QUESTÕES DAS PROVAS ON-LINE - EDITAL 001/2022 

 

CARGO: ASSISTENTE EM SUPRIMENTOS JUNIOR 

 

EM UM PROCESSO DE COMPRA DE MATERIAIS, É MUITO IMPORTANTE A ESPECIFICAÇÃO 

CORRETA DOS ITENS E QUE SEJAM INFORMADOS PELOS FORNECEDORES A DESCRIÇÃO DAS 

MARCAS PROPOSTAS. DIANTE DISSO, ASSINALE A ALTERNATIVA CORRETA SOBRE EM QUAIS 

DOCUMENTOS DEVEM CONTER A MARCA DO ITEM: 

A. NO PEDIDO DE COMPRAS ENVIADO PELO SETOR SOLICITANTE; 

B. NOS ORÇAMENTOS DAS EMPRESAS E NAS ORDENS DE COMPRAS / CONTRATOS 

EXPEDIDOS 

C. NAS ORDENS DE COMPRA EXPEDIDAS 

D. EM TODAS ALTERNATIVAS ACIMA 

Resposta correta: B 

 

CONSIDERANDO QUE O IDTECH É UMA ORGANIZAÇÃO SOCIAL DE DIREITO PRIVADO, PORÉM 

QUE GERE SERVIÇOS PÚBLICOS, É CORRETO AFIRMAR QUE TODOS OS PROCESSOS DE COMPRA 

E CONTRATAÇÃO REALIZADOS DEVEM TER UM PRAZO MÍNIMO ENTRE A PUBLICAÇÃO E 

FECHAMENTO DA CATAÇÃO? 

A. SIM, SEMPRE DE 8 DIAS ÚTEIS CONFORME PREVÊ A LEI 8.666/93; 

B. NÃO TEM PRAZO MÁXIMO, O COMPRADOR DEVE FECHAR A COTAÇÃO COM O MENOR 

PRAZO POSSÍVEL PARA AGILIZAR AS DEMANDAS DAS UNIDADES; 

C. SIM, CONFORME CADA MODALIDADE PREVISTA NAS NORMAS REGULAMENTARES DO 

INSTITUTO; 

D. NÃO, O PRAZO DEVE MENSURADO APENAS CONFORME O VOLUME DE TRABALHO NO 

SETOR. 

Resposta correta:  C 

 

COM BASE NAS NORMATIVAS VIGENTES E DISPONÍVEIS NA ABA TRANSPARÊNCIA DO IDTECH, 

QUAIS SÃO AS CERTIDÕES NEGATIVAS DE DÉBITO - CND NECESSÁRIAS PARA QUE UM 



FORNECEDOR POSSA CONTRATAR COM O IDTECH PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA 

ATENDER OS CONTRATOS DE GESTÃO FIRMADOS COM O ESTADO DE GOIÁS E COM O 

MUNICÍPIO DE GOIÂNIA? 

A. CND FEDERAL, ESTADUAL, MUNICIPAL, FGTS E TRABALHISTA; 

B. CND FEDERAL, ESTADUAL, MUNICIPAL, FGTS, TRABALHISTA E CONFORME COMPLEXIDADE 

DO OBJETO OUTROS DOCUMENTOS COMO ALVARÁ SANITÁRIO, REGISTRO EM CONSELHO 

DE CLASSE, ETC; 

C. CND FEDERAL, ESTADUAL, FGTS E TRABALHISTA; 

D. CND FEDERAL, ESTADUAL, FGTS, TRABALHISTA E CONFORME COMPLEXIDADE DO OBJETO 

OUTROS DOCUMENTOS COMO ALVARÁ SANITÁRIO, REGISTRO EM CONSELHO DE CLASSE, 

ETC. 

Resposta correta: B 

 

CASO UM FORNECEDOR CONTRATADO QUE TENHA UMA BOA RELAÇÃO COMERCIAL COM A 

INSTITUIÇÃO ESCOLHA PRESENTEAR O COMPRADOR OU O EXECUTOR DO CONTRATO COM 

VANTAGENS OU BRINDES DE FINAL DE ANO, TENDO EM VISTA OS PRINCÍPIOS DA ISONOMIA, 

IGUALDADE E NORMATIVAS QUE REGEM A RELAÇÃO ENTRE AS INSTITUIÇÕES, ASSINALE QUAL 

SERIA A OPÇÃO MAIS ASSERTIVA: 

A. ACEITAR E AGRADECER O RECONHECIMENTO DADO PELO FORNECEDOR; 

B. ACEITAR E REPARTIR COM TODOS DA EQUIPE; 

C. RECUSAR A OFERTA 

D. RECUSAR O ITEM E COMUNICAR SOBRE O CASO, BEM COMO DOS MOTIVOS DE NÃO 

PODER RECEBER A OFERTA. 

Resposta correta: D 

 

PODE SER NECESSÁRIO QUE UM FORNECEDOR A SER CONTRATADO PELO IDTECH APRESENTE 

ALVARÁ SANITÁRIO EM ALGUNS CASOS/OBJETOS ESPECÍFICOS. COMO EXEMPLOS ABAIXO, 

QUAIS SERVIÇOS SERIA NECESSÁRIA A APRESENTAÇÃO DO ALVARÁ SANITÁRIO: 

I - FORNECIMENTO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS; 

II – SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM MANUTENÇÃO EM CALDEIRA GLP 

III – SERVIÇOS DE ARQUITETURA 

IV – SERVIÇOS DE LAVANDERIA 

V – TRANSPORTE DE DOCUMENTOS E PASSAGEIROS  

VI – FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS CLÍNICOS E HOSPITALARES 

 

ESTÃO CORRETAS AS ALTERNATIVAS: 



A. I, II, IV E VI 

B. I, IV E VI 

C. I E VI 

D. TODAS ALTERNATIVAS ACIMA 

Resposta correta: B 

 

EM TERMOS GERAIS TODOS OS PROCESSOS DE COMPRAS OU CONTRATAÇÕES REALIZADAS, 

NECESSARIAMENTE DEVEM POSSUIR AÇÕES EM CADEIA, QUE RESUMIDAMENTE ESTARIAM 

REPRESENTADAS NAS AÇÕES ABAIXO: 

 I – SOLICITAÇÃO DE COMPRAS NO SISTEMA PRÓPRIO; 

 II – MANIFESTAÇÃO DA DIRETORIA DA UNIDADE; 

 III – VALIDAÇÃO TÉCNICA DAS PROPOSTAS OBTIDAS 

 IV – PUBLICAÇÃO DO EDITAL  

 V – PLANEJAMENTO DA QUANTIDADE A SER CONTRATADA; 

 VI – PAGAMENTO AO FORNECEDOR 

 VII – EXPEDIÇÃO DA ORDEM DE COMPRAS OU CONTRATO 

 VIII- VALIDAÇÃO DA REGULARIDADE DA CONTRATAÇÃO; 

 IX – APROVAÇÃO SUPERIOR; 

 X – CONTABILIZAÇÃO E PRESTAÇÃO DE CONTAS 

 

A ORDEM CORRETA REGULAMENTAR A SE SEGUIR DE FORMA CRONOLÓGICA DAS AÇÕES PARA 

EFETIVAR UMA COMPRA OU CONTRATAÇÃO, SERIA: 

A. V, I, II, IV, III, VIII, IX, VII, VI E X 

B. I, II, IV, V, III, VIII, IX, VII, VI E X; 

C. I, II, IV, V, III, VIII, VII, VI, X E IX; 

D. V, I, II, IV, III, VIII, IX, VI, VII E X 

Resposta correta: A 

 

COM BASE NAS NORMATIVAS VIGENTES E DISPONÍVEIS NA ABA TRANSPARÊNCIA DO IDTECH, 

O EDITAL A SER ELABORADO PELO COMPRADOR EM TERMOS GERAIS PARA MELHOR 

COMPOSIÇÃO E VISANDO UMA INSTRUÇÃO FORMAL DO PROCESSO PARA AMPLIAR A 

PARTICIPAÇÃO DE EMPRESAS SEM FERIR A ISONOMIA E A LEGALIDADE DO PROCESSO, QUAIS 

SERIAM OS MEIOS CORRETOS PARA AS EMPRESAS APRESENTAREM SUAS PROPOSTAS: 

A. EXCLUSIVAMENTE POR ESCRITO E ENTREGUES PRESENCIALMENTE NA SEDE 

ADMINISTRATIVA DO IDTECH OU POR MEIO DE PLATAFORMA DE COMPRAS ESPECÍFICA; 



B. POR ESCRITO, ENVIADAS POR EMAIL, ENTREGUES PRESENCIALMENTE NA SEDE 

ADMINISTRATIVA DO IDTECH OU POR MEIO DE PLATAFORMA DE COMPRAS ESPECÍFICA; 

C. POR ESCRITO, ENVIADAS POR EMAIL, ENTREGUES PRESENCIALMENTE NA SEDE 

ADMINISTRATIVA DO IDTECH, INFORMADAS VERBALMENTE POR TELEFONE OU POR MEIO 

DE PLATAFORMA DE COMPRAS ESPECÍFICA; 

D. SEMPRE DE FORMA EXCLUSIVA POR MEIO DE PLATAFORMA DE COMPRAS ESPECÍFICA E 

POR TELEFONE, VISANDO MAIOR ALCANCE E MAIOR PARTICIPAÇÃO DE EMPRESAS. 

Resposta correta: B 

 

ENTENDE-SE QUE UMA COMPRA/CONTRATAÇÃO SE CARACTERIZARIA CORRETAMENTE COMO 

URGENTE / EMERGENCIAL SE ESTIVER EM CONDIÇÕES DE APROVAÇÃO. NESTE CONTEXTO E 

VISANDO UM PROCESSO ISONÔMICO, EFICIENTE, EFICAZ E LEGAL, SE ENQUADRADARIA COMO 

COMPRA EMERGENCIAL: 

A. EM CASOS NÃO PREVISTOS, DEVIDAMENTE JUSTIFICADOS PELO SOLICITANTE, VALIDADOS 

PELA DIRETORIA DA UNIDADE QUE AUTORIZARIA DIRETAMENTE A AQUISIÇÃO IMEDIATA 

PARA NÃO HAVER PREJUÍZO NO ATENDIMENTO DA UNIDADE; 

B. J. EM CASO DE FURO NO ESTOQUE NÃO OBSERVADO PELO SETOR COMPETENTE E QUE 

DEMANDARÁ POR UMA AQUISIÇÃO IMEDIATA; 

C. K. EM CASOS NÃO PREVISTOS, DEVIDAMENTE JUSTIFICADOS PELO SOLICITANTE, 

VALIDADOS PELA DIRETORIA DA UNIDADE E SUBMETIDO A COTAÇÃO E POSTERIOR 

APROVAÇÃO SUPERIOR; 

D. L. EM CASOS NÃO PREVISTOS, DEVIDAMENTE JUSTIFICADOS PELO SOLICITANTE E 

ADQUIRIDOS DIRETAMENTE PELA GERÊNCIA DE COMPRAS – GECOM PARA POSTERIOR 

REGULAMENTAÇÃO DO PROCESSO, CONFORME O CASO. 

Resposta correta: C 

 

EM CASO DE EMPATE DE DUAS PROPOSTAS COM MENORES VALORES IGUAIS, PARA EFEITO DE 

DESEMPATE O COMPRADOR SEMPRE PODERÁ APONTAR COMO FORNECEDOR VENCEDOR O 

QUE TROUXER UMA MELHOR PROPOSTA PARA A INSTITUIÇÃO, COMO EXEMPLOS: 

I - O QUE TIVER MENOR PRAZO DE ENTREGA; 

II - O QUE TIVER MAIOR PRAZO DE GARANTIA; 

III - O QUE TIVER MELHOR PRAZO DE PAGAMENTO; 

IV - O QUE TEM COSTUME DE FORNECER PARA O IDTECH, TENDO COMO PRIORIDADE NA 

AQUISIÇÃO EM DETRIMENTO A UM FORNECEDOR NOVO; 

V – O QUE TEM MELHORES CARACTERÍSTICAS / QUALIDADE; 

VI – O QUE POSSUIR TODAS AS CERTIDÕES NEGATIVAS DE DÉBITOS – CND’S VIGENTES. 



ENTENDE QUE O COMPRADOR RESPONSÁVEL PODERÁ ADOTAR FORMALMENTE NO 

PROCESSO COMO CRITÉRIO DE DESEMPATE OS ITENS: 

A. TODOS ACIMA; 

B. I, II, III, IV E V 

C. I, II, III, V E IV 

D. II, III, IV E V 

Resposta correta: C 

DIANTE DAS NORMATIVAS E POLÍTICAS DO IDTECH, APÓS DETECTADO QUE UM FORNECEDOR 

DESCUMPRIU UMA ORDEM DE COMPRAS ENVIADA OU CONTRATO ASSINADO, CABERIA A 

APLICAÇÃO DAS SEGUINTES PENALIDADES: 

A. SUSPENSÃO IMEDIATA DE CONTRATAR COM O IDTECH POR PRAZO INDETERMINADO; 

B. MULTA NÃO PREVISTAS EM CONTRATO, PORÉM, QUE A ALTA DIREÇÃO DO IDTECH JULGUE 

PERTINENTE APLICAR DE FORMA UNILATERAL; 

C. SUSPENSÃO IMEDIATA DE CONTRATAR COM O IDTECH POR ATÉ 02 ANOS; 

D. SUSPENSÃO DE CONTRATAR COM O IDTECH POR ATÉ 02 ANOS E MULTA PREVISTA EM 

CONTRATO, APÓS DECORRIDO O PROCESSO ENTRE OS INTERESSADOS. 

Resposta correta: D 

 

NO QUESITO PUBLICIDADE E TRANSPARÊNCIA, AS COMPRAS E CONTRATAÇÕES REALIZADAS 

PELO IDTECH DEVEM TER: 

A. O AVISO/EDITAL PUBLICADO NO SITE DO IDTECH; 

B. O RESULTADO PUBLICADO NO SITE DO IDTECH EM SUA ABA TRANSPARÊNCIA; 

C. O AVISO/EDITAL PUBLICADO NO SITE DO IDTECH E EM JORNAIS DE GRANDE CIRCULAÇÃO 

EM CASOS MAIS COMPLEXOS OU DE GRANDE VOLUME; 

D. TODAS ALTERNATIVAS ESTÃO CORRETAS. 

Resposta correta: D 

 

NO ÂMBITO DO IDTECH PARA SE ENQUADRAR COMO FORNECEDOR EXCLUSIVO, PODE-SE 

ENTENDER COMO CORRETO SE APRESENTADO O SEGUINTE DOCUMENTO: 

A. DECLARAÇÃO DE EXCLUSIVIDADE EXPEDIDA PELO PRÓPRIO FORNECEDOR INTERESSADO; 

B. DECLARAÇÃO DE EXCLUSIVIDADE EMITIDA PELO FABRICANTE DO EQUIPAMENTO; 

C. PESQUISA NA INTERNET; 

D. DECLARAÇÕES EXPEDIDAS POR OUTRAS EMPRESAS OU INSTITUIÇÕES QUE JÁ 

CONTRATARAM O FORNECEDOR EM OUTRAS OPORTUNIDADES E AFIRMAM ELE SER 

EXCLUSIVO. 

Resposta correta: B 



 

NÃO SE ENQUADRARIA COMO SERVIÇOS DE ENGENHARIA UMA CONTRATAÇÃO QUE TIVESSE 

O SEGUINTE OBJETO: 

A. INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE GRANDE PORTE; 

B. MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS GERAIS; 

C. REFORMAS E ADEQUAÇÕES DE IMÓVEIS; 

D. MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS CLÍNICOS E MÉDICO-HOSPITALARES. 

Resposta correta: B 

 

AS PROPOSTAS DE PREÇO OFERTADAS PELAS EMPRESAS DEVEM SER SEMPRE BEM 

DETALHADAS E CONTENDO OS ITENS QUE ESTÃO SENDO ORÇADOS PELAS MESMAS. AO 

ANALISAR UMA PROPOSTA, O COMPRADOR PODERIA DESCLASSIFICAR A MESMA CASO ELA 

APRESENTE: 

A. PRAZO DE ENTREGA; 

B. DETALHES E A MARCA DOS ITENS COTADOS; 

C. CONDIÇÃO DE PAGAMENTO; 

D. ESPECIFICAÇÃO DO ITEM DIVERGENTE DO SOLICITAS DO NO EDITAL. 

Resposta correta: D 

 

APÓS ENCERRADA UMA COTAÇÃO E CASO O COMPRADOR NÃO TENHA SUCESSO EM 

CONSEGUIR AS PROPOSTAS NECESSÁRIAS PARA CONCLUSÃO DO PROCESSO, QUAL SERIA A 

ALTERNATIVA MAIS ASSERTIVA PARA O CASO: 

A. REPETIR A COTAÇÃO PARA TENTAR NOVAS PROPOSTAS; 

B. CONSULTAR O SETOR SOLICITANTE SE NÃO HÁ PROBLEMA NAS ESPECIFICAÇÕES E TENTAR 

REPETIR A COTAÇÃO; 

C. ENCERRAR A COTAÇÃO, COMUNICAR O SETOR SOLICITANTE E ENCAMINHAR O PROCESSO 

PARA ARQUIVO 

D. ENCERRAR A COTAÇÃO E ENCAMINHAR O PROCESSO PARA ARQUIVO 

Resposta correta: B 

  



 

 

QUESTÕES DAS PROVAS ON-LINE - EDITAL 001/2022 

 

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO III 

 

CONSIDERE O PERÍODO E AS AFIRMAÇÕES ABAIXO.  

DEVEM HAVER OUTROS CAMINHOS PARA SE CHEGAR NO CENTRO DA CIDADE.  

I. HÁ UM PROBLEMA DE CONCORDÂNCIA VERBAL.  

II. HÁ UM PROBLEMA DE REGÊNCIA VERBAL.  

DE ACORDO COM A NORMA CULTA, ESTÁ CORRETO O QUE SE AFIRMA EM  

A. SOMENTE I 

B. SOMENTE II 

C. I E II 

D. NENHUMA 

Resposta correta: C 

ASSINALE A ALTERNATIVA QUE COMPLETA A LACUNA.  

A VIOLÊNCIA É UM PROBLEMA __________ AINDA NÃO SE ENCONTROU SOLUÇÃO.  

A. ONDE 

B. NO QUAL 

C. PARA O QUAL 

D. CUJO 

Resposta correta: C 

ASSINALE A ALTERNATIVA EM QUE O PREDICADO É VERBO- NOMINAL.  

A. CARLOS FICOU IRRITADO. 

B. AQUELA MENINA É PREPOTENTE! 

C. O RAPAZ TRABALHOU MUITO ONTEM. 

D. ACHEI O FINAL DO FILME MUITO PREVISÍVEL.  



Resposta correta: D 

CONSIDERE OS PERÍODOS ABAIXO.  

I. A MAIORIA DOS JOVENS QUE TÊM ACESSO À INTERNET MANTÉM UM PERFIL EM REDES 

SOCIAIS.  

II. O CRESCIMENTO DAS REDES SOCIAIS E DOS BLOGS POSSIBILITARAM A DEMOCRATIZAÇÃO 

DA INFORMAÇÃO.  

A CONCORDÂNCIA ESTÁ CORRETA EM: 

A. SOMENTE I. 

B. SOMENTE II 

C. I E II 

D. NENHUMA 

Resposta correta: A 

TIREI NO CAIXA ELETRÔNICO R$ 690,00 EM CÉDULAS DE R$ 20,00 E R$ 50,00, NUM TOTAL DE 

21 CÉDULAS. COM TODAS AS CÉDULAS DE R$ 50,00 PAGUEI UMA DAS 4 PRESTAÇÕES DE UM 

COMPUTADOR QUE COMPREI. O VALOR DO COMPUTADOR É DE:  

A. R$ 1.800,00; 

B. R$ 1.600,00; 

C. R$ 1.760,00; 

D. R$ 1.820,00. 

Resposta correta: A 

CINCO DEZENAS E MEIA DE LARANJAS EXCEDEM QUATRO DÚZIAS E MEIA DE LARANJAS EM  

ESTÃO CORRETAS AS ALTERNATIVAS: 

A. 1 LARANJA. 

B. 2 LARANJAS. 

C. 3 LARANJAS. 

D. 4 LARANJAS. 

Resposta correta: A 

QUANDO ESTAMOS NOS REFERINDO A NAVEGADORES COMO PROGRAMAS DE COMPUTADOR 

QUE HABILITAM USUÁRIOS A INTERAGIREM COM DOCUMENTOS VIRTUAIS NA INTERNET, 

TECNICAMENTE DENOMINA-SE EM INGLÊS POR:  

A. WEB 



B. NAVIGATOR 

C. EXPLORER 

D. BROWSER 

Resposta correta: D 

IDENTIFIQUE ABAIXO A ALTERNATIVA QUE NÃO REPRESENTA UMA FERRAMENTA TÍPICA DE 

BUSCA OU DE PESQUISA, UTILIZADA PARA ENCONTRAR INFORMAÇÕES NA INTERNET, POR 

MEIO DE PALAVRAS-CHAVE:  

A. WINDOWS EXPLORER 

B. BING 

C. GOOGLE 

D. YAHOO! 

Resposta correta: A 

RESUMIDAMENTE O QUE SIGNIFICA UMA ORGANIZAÇÃO SOCIAL? 

A. PRIMEIRO SETOR - A ORGANIZAÇÃO SOCIAL É UMA QUALIFICAÇÃO, UM TÍTULO, QUE 

A ADMINISTRAÇÃO OUTORGA A UMA ENTIDADE PRIVADA, SEM FINS LUCRATIVOS, 

PARA QUE ELA POSSA RECEBER DETERMINADOS BENEFÍCIOS DO PODER PÚBLICO 

(DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, ISENÇÕES FISCAIS ETC.), PARA A REALIZAÇÃO DE SEUS 

FINS, QUE DEVEM SER NECESSARIAMENTE DE INTERESSE DA COMUNIDADE. 

B. SEGUNDO SETOR - A ORGANIZAÇÃO SOCIAL É UMA QUALIFICAÇÃO, UM TÍTULO, QUE 

A ADMINISTRAÇÃO OUTORGA A UMA ENTIDADE PRIVADA, SEM FINS LUCRATIVOS, 

PARA QUE ELA POSSA RECEBER DETERMINADOS BENEFÍCIOS DO PODER PÚBLICO 

(DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, ISENÇÕES FISCAIS ETC.), PARA A REALIZAÇÃO DE SEUS 

FINS, QUE DEVEM SER NECESSARIAMENTE DE INTERESSE DA COMUNIDADE. 

C. TERCEIRO SETOR - A ORGANIZAÇÃO SOCIAL É UMA QUALIFICAÇÃO, UM TÍTULO, QUE A 

ADMINISTRAÇÃO OUTORGA A UMA ENTIDADE PRIVADA, SEM FINS LUCRATIVOS, PARA 

QUE ELA POSSA RECEBER DETERMINADOS BENEFÍCIOS DO PODER PÚBLICO 

(DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, ISENÇÕES FISCAIS ETC.), PARA A REALIZAÇÃO DE SEUS 

FINS, QUE DEVEM SER NECESSARIAMENTE DE INTERESSE DA COMUNIDADE. 

D. ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS 

Resposta correta: C 

PARA QUE O GERENCIAMENTO DAS ROTINAS SEJA FEITO COM RAPIDEZ E EFICÁCIA, É 

FUNDAMENTAL  

A. PEDIR AJUDA.  



B. ESTABELECER PRIORIDADES.  

C. SAIR DEPOIS DO HORÁRIO. 

D. TER BOA MEMÓRIA. 

Resposta correta: B 

 

DADA A FÓRMULA =(A1+B1+C1+D1)/4 CONTIDA NA CÉLULA E1 DE UMA PLANILHA EXCEL, 

PARA MANTER O MESMO RESULTADO FINAL A FÓRMULA PODERÁ SER SUBSTITUÍDA PELA 

FUNÇÃO: 

A. =MÉDIA(A1:D1) 

B. =MÉDIA(A1;D1) 

C. =SOMA(A1;D1)/4 

D. =SOMASE (A1;D1)/4 

Resposta correta: A 

EM UMA UNIDADE HOSPITALAR OS ATENDIMENTOS MÉDICOS SÃO REALIZADOS DE SEGUNDA-

FEIRA À SEXTA-FEIRA. EM UMA SEMANA FORAM AGENDADOS 150 PACIENTES, CONFORME 

MOSTRA A TABELA DISPONÍVEL NO ANEXO DA PROVA:  

 

A PARTIR DA ANÁLISE DA TABELA  DISPONÍVEL NO ANEXO DA QUESTÃO, QUAL  A FORMULA 

UTILIZADA PARA RETORNAR O TOTAL DE AGENDAMENTOS, DISPONÍVEL NA “CÉLULA G5”. 

A. =SOMASE(B5;F5)  

B. =SOMA(B5;F5) 

C. =SOMASE(B5:F5)  

D. =SOMA(B5:F5) 

Resposta correta: A 

HELENA COMPROU UM CELULAR POR R$ 2.664,73 E IRÁ PAGAR O VALOR TOTAL COM 

CHEQUE. ASSINALAR A ALTERNATIVA QUE DESCREVE O VALOR GASTO POR HELENA, E  A SER 

PREENCHIDO NO CHEQUE É: 



A. DOIS MIL SEISCENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊZ CENTAVOS. 

B. DOIS MIL SEISCENTOS E SESCENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

C. DOIS MIL SEISSENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

D. DOIS MIL SEISCENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

Resposta correta: D 

A PLANILHA DISPONÍVEL NO ANEXO DA PROVA, CONSTRUÍDA UTILIZANDO-SE O MICROSOFT 

EXCEL 2010 (EM PORTUGUÊS), MOSTRA A SIMULAÇÃO DO VALOR ECONOMIZADO POR UMA 

PESSOA DURANTE CERTO NÚMERO DE MESES. NA LINHA 2, A PESSOA ECONOMIZA R$ 200,00 

A CADA MÊS POR UM PRAZO DE 24 MESES. NA LINHA 3, A PESSOA ECONOMIZA R$ 300,00 A 

CADA 2 MESES, POR UM PRAZO DE 12 MESES. NA LINHA 4, A PESSOA ECONOMIZA R$ 500,00 A 

CADA 3 MESES, POR UM PRAZO DE 6 MESES.

 

 

NA CÉLULA D2 DEVE-SE DIGITAR UMA FÓRMULA BASEANDO-SE NOS CONCEITOS DE 

UTILIZAÇÃO DA REGRA DE TRÊS PARA CALCULAR O VALOR TOTAL ECONOMIZADO PELO 

TEMPO EM MESES PRESENTE NA CÉLULA C2. A FÓRMULA QUE DEVE SER DIGITADA NA CÉLULA 

D2 DE FORMA QUE POSSA SER COPIADA, POSTERIORMENTE, PARA AS CÉLULAS D3 E D4 

GERANDO AUTOMATICAMENTE OS RESULTADOS NESSAS CÉLULAS, É 

A. =A2*B2/C2. 

B. =B2*C2/A2. 

C. =200*24/1. 

D. =A2*C2/B2. 

Resposta correta: D 

PAULO UTILIZA EM SEU TRABALHO O EDITOR DE TEXTO MICROSOFT WORD 2010 (EM 

PORTUGUÊS) PARA PRODUZIR OS DOCUMENTOS DA EMPRESA. CERTO DIA PAULO DIGITOU 

UM DOCUMENTO CONTENDO 7 PÁGINAS DE TEXTO, PORÉM, PRECISOU IMPRIMIR APENAS AS 

PÁGINAS 1, 3, 5, 6 E 7. PARA IMPRIMIR APENAS ESSAS PÁGINAS, PAULO CLICOU NO MENU 

ARQUIVO, NA OPÇÃO IMPRIMIR E, NA DIVISÃO CONFIGURAÇÕES, SELECIONOU A OPÇÃO 

IMPRIMIR INTERVALO PERSONALIZADO. EM SEGUIDA, NO CAMPO PÁGINAS, DIGITOU 

A. 1,3,5-7 E CLICOU NO BOTÃO IMPRIMIR. 

B. 1;3-5;7 E CLICOU NA OPÇÃO ENVIAR PARA A IMPRESSORA. 



C. 1−3,5-7 E CLICOU NO BOTÃO IMPRIMIR. 

D. 1+3,5;7 E CLICOU NA OPÇÃO ENVIAR PARA A IMPRESSORA. 

Resposta correta: A 

  



 

 

 

QUESTÕES DAS PROVAS ON-LINE - EDITAL 001/2022 

 

CARGO: AUXILIAR DE ALMOXARIFADO/ESTOQUISTA 

 

DADA A FÓRMULA =(A1+B1+C1+D1)/4 CONTIDA NA CÉLULA E1 DE UMA PLANILHA EXCEL, 

PARA MANTER O MESMO RESULTADO FINAL A FÓRMULA PODERÁ SER SUBSTITUÍDA PELA 

FUNÇÃO: 

A. =MÉDIA(A1:D1) 

B. =MÉDIA(A1;D1) 

C. =SOMA(A1;D1)/4 

D. =SOMASE (A1;D1)/4 

Resposta correta: A 

 

PAULO UTILIZA EM SEU TRABALHO O EDITOR DE TEXTO MICROSOFT WORD 2010 (EM 

PORTUGUÊS) PARA PRODUZIR OS DOCUMENTOS DA EMPRESA. CERTO DIA PAULO DIGITOU 

UM DOCUMENTO CONTENDO 7 PÁGINAS DE TEXTO, PORÉM, PRECISOU IMPRIMIR APENAS AS 

PÁGINAS 1, 3, 5, 6 E 7. PARA IMPRIMIR APENAS ESSAS PÁGINAS, PAULO CLICOU NO MENU 

ARQUIVO, NA OPÇÃO IMPRIMIR E, NA DIVISÃO CONFIGURAÇÕES, SELECIONOU A OPÇÃO 

IMPRIMIR INTERVALO PERSONALIZADO. EM SEGUIDA, NO CAMPO PÁGINAS, DIGITOU 

A. 1,3,5-7 E CLICOU NO BOTÃO IMPRIMIR. 

B. 1;3-5;7 E CLICOU NA OPÇÃO ENVIAR PARA A IMPRESSORA. 

C. 1−3,5-7 E CLICOU NO BOTÃO IMPRIMIR. 

E. 1+3,5;7 E CLICOU NA OPÇÃO ENVIAR PARA A IMPRESSORA. 

Resposta correta: A 

 

MARIA UTILIZA O EDITOR DE TEXTO MICROSOFT 2010 PARA REDIGIR  SEU TRABALHO DE 

CONCLUSÃO DE CURSO (TCC), A QUAL GOSTARIA DE INSERIR A PARTE DE UM TEXTO DA 

INTERNET. QUAL ATALHO DO TECLADO MARIA DEVERÁ UTILIZAR PARA COPIAR O TEXTO DA 

INTERNET E DEPOIS COLAR NO SEU ARQUIVO DO WORD. 



A. CTRL+E e  CTRL+V 

B. CTRL+C e  CTRL+V 

C. CTRL+R e  CTRL+C 

D. CTRL+C e  CTRL+D 

Resposta correta: B 

 

PAULO UTILIZA EM SEU TRABALHO O PROCESSADOR DE TEXTO MICROSOFT WORD 2010 PARA 

PRODUZIR OS DOCUMENTOS DA EMPRESA. AO CONCLUIR A DIGITAÇÃO DE UM OFÍCIO, 

UTILIZOU O ATALHO DO TECLADO PARA ABRIR A PÁGINA DE IMPRESSÃO, SENDO ESTE 

ATALHO: 

A. CTRL+SHIFT 

B. CTRL+SHIFT 

C. CTRL+P 

D. CTRL+A 

Resposta correta: C 

 

EM UMA SEMANA, DE SEGUNDA-FEIRA A DOMINGO RECEBEMOS O TOTAL DE 1883 ITENS. 

QUAL É A MÉDIA DE ITENS RECEBIDOS POR DIA: 

A. 376,6 

B. 269,6 

C. 269 

D. 301 

Resposta correta: C 

 

A MOVIMENTAÇÃO IDEAL DE ITENS DO ESTOQUE DEVE SER: 

A. PRIMEIRO QUE ENTRA É O PRIMEIRO QUE SAI 

B. ÚLTIMO QUE ENTRE É O PRIMEIRO QUE SAI 

C. ÚLTIMO QUE ENTRA É O ÚLTIMO QUE SAI   

D. NENHUMA DAS OPÇÕES ANTERIORES 

Resposta Correta: B 

 

CONSIDERANDO QUE NOS ÚLTIMOS TRÊS MESES FORAM DISPENSADOS 378, 402 E 411 

UNIDADES DE UM ITEM EM ESTOQUE: 

QUAL A NECESSIDADE DE REPOSIÇÃO PARA UM MÊS? 

A. 1.191 

B. 411 



C. 397 

D. NENHUMA DAS OPÇÕES ANTERIORES 

Resposta Correta: C 

 

A CONTAGEM DO ESTOQUE NO INVENTÁRIO DEVE SER REALIZADO: 

A. EM CONTAGEM ÚNICA, ACOMPANHADO POR OUTRO PROFISSIONAL 

B. EM TRÊS CONTAGENS PELO MESMO PROFISSIONAL 

C. EM DUAS CONTAGENS POR PROFISSIONAIS DIFERENTES 

D. EM DUAS CONTAGENS FEITAS POR PROFISSIONAIS DIFERENTES E UMA TERCEIRA EM CASO 

DE DIVERGÊNCIA 

Resposta Correta: D 

 

SE UMA LARANJA É IGUAL A UMA BANANA, E UMA MELANCIA É IGUAL A UMA LARANJA, 

ENTÃO É VERDADE QUE: 

A. DUAS MELANCIAS SÃO IGUAIS A UMA BANANA 

B. TRÊS BANANAS SÃO IGUAIS A DUAS LARANJAS  

C. UMA BANANA É IGUAL A UMA MELANCIA 

D. NADA SE PODE AFIRMAR 

Resposta Correta: B 

 

O ESPAÇO DE UM ALMOXARIFADO DEVE SER PLANEJADO E ESTABELECIDO PARA QUE SE 

POSSA TIRAR O MAIOR PROVEITO DE SUA ÁREA TOTAL. O ESPAÇO VERTICAL DEVE SER 

UTILIZADO AO MÁXIMO, FAZENDO-SE USO DE PRATELEIRAS OU POR MEIO DO 

EMPILHAMENTO DOS MATERIAIS. NO ENTANTO, ALGUNS PONTOS BÁSICOS DEVEM SER 

CONSIDERADOS: 

A RESISTÊNCIA DOS MATERIAIS QUE SOFRERÃO EMPILHAMENTO. 

O EQUIPAMENTO DISPONÍVEL PARA A EXECUÇÃO DE UM EMPILHAMENTO SEGURO. 

A RESISTÊNCIA DOS PISOS E DO PAVIMENTO. 

A VALIDADE DOS PRODUTOS ARMAZENADOS. 

SÃO CORRETAS: 

A. AS AFIRMATIVAS I, II E III 

B. AS AFIRMATIVAS I, I E IV 

C. AS AFIRMATIVAS II, III E IV 

D. TODAS AS AFIRMATIVAS 

 Resposta Correta: A 

 



SÃO EPIS ESSENCIAIS NA MOVIMENTAÇÃO DE ESTOQUE E DE PATRIMÔNIO; EXCETO: 

A. LUVAS, PROTETOR FACIAL, MOSQUETÃO 

B. MÁSCARA, LUVAS, CITA LIGA 

C. LUVAS, MÁSCARA, CINTA LOMBAR 

D. CAPACETE, AVENTAL PUMBLÍFERO E PROTETOR FACIAL 

Resposta Correta: A 

 

UM OBJETO ADQUIRIDO RECEBEU O DESCONTO DE 5%, RESULTANDO NO VALOR FINAL DE 

R$5.000,00. QUAL O VALOR DO OBJETO SEM O DESCONTO? 

A. R$5.250,00 

B. R$5.262,50 

C. R$5.263,16 

D. NENHUMA DAS OPÇÕES 

Resposta Correta: A  

 

CLASSIFICAÇÃO DOS RISCOS DE UM PROCESSO CONSIDERA: 

A. OCORRÊNCIA, SEVERIDADE E LATERALIDADE; 

B. SEVERIDADE, EFETIVIDADE E OCORRÊNCIA; 

C. DETECÇÃO, LATERALIDADE E EFETIVIDADE; 

D. OCORRÊNCIA, SEVERIDADE E DETECÇÃO. 

Resposta Correta: D  

 

 

SÃO CARACTERÍSTICAS ESSENCIAIS PARA CONFERÊNCIA NO RECEBIMENTO DE ITENS 

ADQUIRIDOS: 

A. NOTA FISCAL 

B. CICLO PDCA; 

C. ORDEM DE COMPRA; 

D. ORÇAMENTO 

ESTÃO CORRETAS, AS AFIRMATIVAS: 

I, II E IV 

II, III E IV 

I, II E III 

APENAS I E IV. 

Resposta Correta: D  

 



 

CONSIDERANDO AS IMAGENS ABAIXO REFERENTES AO USO DE PLANILHA ELETRÔNICA 

(MICROSOFT EXCEL 97-2003): 

 

SE REFEREM RESPECTIVAMENTE (I, II, III E IV) ÀS SEGUINTES FUNÇÕES: 

A. AUTOSOMA, FORMATAÇÃO CONDICIONAL, LOCALIZAR/SELECIONAR E PREENCHER. 

B. FÓRMULAS, WINDOWS, PREENCHER E LOCALIZAR/SELECIONAR 

C. FÓRMULAS, LAYOUT DA PÁGINA, PREENCHER E CLASSIFICAR/FILTRAR 

D. AUTOSOMA, TODAS AS BORDAS, MESCLAR/CENTRALIZAR E CLASSIFICAR E FILTRAR 

Resposta Correta: D  
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CARGO:AUXILIAR DE DEPARTAMENTO PESSOAL (AUXILIAR ADMINISTRATIVO III) 

 

 

ASSINALE A OPÇÃO EM QUE A CLASSE GRAMATICAL DA PALAVRA DESTACADA FOI 

CORRETAMENTE INDICADA ENTRE PARÊNTESES. 

A.  “GASTA MAIS QUE ISSO PARA TOMAR UM BANHO” (PRONOME POSSESSIVO) 

B. “INSUFICIENTE PARA UMA PERDA MENSAL” (SUBSTANTIVO) 

C. “ESSE ÍNFIMO TEMPO É QUASE NADA” (SUBSTANTIVO) 

D. “UMA BOA PAQUERA JAMAIS SE CONTENTARIA” (ADJETIVO) 

Resposta correta: B 

O PREFIXO PRESENTE NA PALAVRA IRREFUTÁVEL SIGNIFICA: 

A. MOVIMENTO PARA BAIXO. 

B. MOVIMENTO PARA CIMA. 

C. NEGAÇÃO. 

D. ANTERIORIDADE. 

Resposta correta: C 

A CONJUNÇÃO QUE INICIA O TRECHO: “SE FOR CUIDADOSO E SOUBER FAZER BOAS ESCOLHAS, 

COM ESSE ACERVO FORMIDÁVEL, MUDA SUA VIDA...” EXPRESSA IDEIA DE: 

A. CONDIÇÃO. 

B. CONCESSÃO. 

C. COMPARAÇÃO. 

D. FINALIDADE. 

Resposta correta: A 

A PALAVRA A SEGUIR QUE PODE SUBSTITUIR A CONJUNÇÃO DESTACADA EM: “LOGO, NESSES 

DEZ MINUTOS, ESSE LEITOR, SEM PRESSA OU CORRERIA, TERIA DEVORADO NADA MENOS QUE 

TRÊS PÁGINAS.”, SEM ALTERAÇÃO DE SENTIDO, É: 



A. PORQUE. 

B. PORÉM. 

C. ENTRETANTO. 

D. PORTANTO. 

Resposta correta: D 

A CADA DUAS JORNADAS DE TRABALHO, HAVERÁ UM PERÍODO MÍNIMO DE: 

A. 11 HORAS CONSECUTIVAS PARA DESCANSO 

B. 12 HORAS CONSECUTIVAS PARA DESCANSO 

C. 24 HORAS CONSECUTIVAS PARA DESCANSO 

D. 16 HORAS CONSECUTIVAS PARA DESCANSO 

Resposta correta: A 

 NAS ROTINAS DE ADMISSÃO, O PRAZO QUE O EMPREGADOR TEM PARA ANOTAÇÕES NA 

CARTEIRA DE TRABALHO E PREVIDÊNCIA SOCIAL DO EMPREGADO SOBRE A 

SUA REMUNERAÇÃO E DATA DE ADMISSÃO, É DE: 

A. 48 HORAS. 

B. 24 HORAS. 

C. 7 DIAS. 

D. 15 DIAS. 

Resposta correta: A 

A FOLHA DE PAGAMENTO POSSUI TRÊS FUNÇÕES. ASSINALE A OPÇÃO QUE DESCREVE 

CORRETAMENTE ESTAS FUNÇÕES: 

A. OPERACIONAL, CONTÁBIL E FISCAL. 

B. POLÍTICA, CONTÁBIL E SOCIAL. 

C. ÉTICA, MORAL E SOCIAL. 

D. OPERACIONAL, DESCRITIVA E MORAL. 

Resposta correta: D 

 

A QUANTIDADE DE DIAS PARA ABONO (VENDA) DE FÉRIAS DE FUNCIONÁRIO, DE ACORDO 

COM A CLT É: 

A. 15 DIAS 

B. 10 DIAS 

C. 20 DIAS 

D. 30 DIAS 



Resposta correta: B 

 

QUANDO DUAS PESSOAS DE IDADES MUITO DIFERENTES TÊM PONTOS DE VISTA DIFERENTES 

SOBRE UM DETERMINADO ASSUNTO, SE TRATA DE UM: 

A. CONSENSO DE GERAÇÃO 

B. CONFLITO DE GERAÇÃO 

C. ENTENDIMENTO DE GERAÇÃO 

D. HARMONIA DE GERAÇÃO 

Resposta correta: B 

 

EM QUESTÕES DE RACIOCÍNIO LÓGICO, UTILIZAM-SE SENTENÇAS, QUE SÃO EXPRESSÕES DE 

UM PENSAMENTO COMPLETO. ENTRE VÁRIOS TIPOS, EXISTE A SENTENÇA IMPERATIVA, 

QUANDO HÁ MENSAGEM DE ORDEM.ASSINALE A ALTERNATIVA QUE APRESENTA UMA 

SENTENÇA IMPERATIVA: 

A. NÃO CONSEGUI TRANCAR A PORTA. 

B. VOCÊ ESTÁ LINDA! 

C. ANALISE O TEXTO COM ATENÇÃO. 

D. COMO ESTÁ O TEMPO HOJE? 

Resposta correta: B 

 

EM QUE MOMENTO É ENTREGUE AO COLABORADOR O SEU PPP: 

A. NA ADMISSÃO 

B. NO RETORNO AO TRABALHO, APÓS LICENÇA MÉDICA 

C. NA DEMISSÃO 

D. APÓS A REALIZAÇÃO DE EXAME PERIÓDICO 

Resposta correta: C 

 

TIAGO PREPARA OFÍCIOS E RELATÓRIOS COM FREQUÊNCIA UTILIZANDO O MICROSOFT WORD 

E O BROFFICE WRITER. NESSES EDITORES DE TEXTO, TIAGO POSSUI GRANDE AGILIDADE NAS 

TAREFAS ROTINEIRAS DE CRIAÇÃO E EDIÇÃO DE TEXTOS. NORMALMENTE, ELE COPIA BLOCOS 

DE TEXTO DE UM DOCUMENTO E COLA EM OUTRO UTILIZANDO, RESPECTIVAMENTE, AS 

COMBINAÇÕES DE TECLAS 

A. CTRL + C E CTRL + P 

B. CTRL + C E ALT + C. 



C. ALT + C E ALT + V 

D. CTRL + C E CTRL + V 

Resposta correta: D 

A PRORROGAÇÃO MÁXIMA DA JORNADA DIÁRIA DE TRABALHO É DE: 

A. 1 HORAS 

B. 2 HORAS 

C. 3 HORAS 

D. 4 HORAS 

Resposta correta: B 

 

QUANDO O EMPREGADO É AFASTADO A PARTIR DO 16º DIA POR MOTIVO DE ACIDENTE 

TRABALHO, A EMPRESA DEVERÁ: 

A. SUSPENDE-SE AUTOMATICAMENTE O DEPÓSITO DO FGTS. 

B. DEPOSITA-SE APENAS A METADE O VALOR REAL DO FGTS  

C. CONTINUAR A DEPOSITAR O FGTS, CALCULADO SOBRE O SEU SALÁRIO NORMAL. 

D. CONTINUAR A DEPOSITAR O FGTS, CALCULADO SOBRE O SEU SALÁRIO NORMAL + O 

VALOR DO BENEFÍCIO DO INSS. 

Resposta correta: C 

REFERENTE AO COLABORADOR MENOR DE 18 E O MAIOR DE 50 ANOS DE IDADE PODE SE 

AFIRMAR: 

A. SÓ PODE GOZAR SUAS FÉRIAS EM 1 PERÍODOS. 

B. SÓ PODE GOZAR SUAS FÉRIAS EM 2 PERÍODOS. 

C. SÓ PODE GOZAR SUAS FÉRIAS EM 3 PERÍODOS. 

D. NENHUMA DAS ALTERNATIVAS ANTERIORES. 

Resposta correta: D 
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CARGO: AUXILIAR DE FARMÁCIA (AUXILIAR ADMINISTRATIVO II) 

MÁRCIA DECIDIU OFERTAR UM LANCHE ÀS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA NA SUA CIDADE. 
PARA ISSO, ELA DECIDIU CONFECCIONAR SANDUÍCHES E FOI ATÉ A PADARIA PERTO DA SUA 
CASA, ONDE O KG DE PÃO FRANCÊS CUSTA R$ 12,00. SABENDO QUE MÁRCIA POSSUÍA R$ 
42,00 PARA COMPRAR PÃES, QUANTOS QUILOS ELA CONSEGUIU COMPRAR? 

A) 4,5 KG 

B) 3,5 KG 

C) 4 KG 

D) 3 KG 

RESPOSTA CORRETA: B 

 

BRUNO GOSTARIA DE COMPRAR UM VIDEOGAME, QUE A VISTA ESTAVA COM 30% DE 

DESCONTO E, POR ISSO, DIMINUÍA R$ 60,00 DO VALOR DA COMPRA. A OUTRA FORMA DE 

PAGAMENTO OFERECIDA PELA LOJA ERA COMPRAR NO CARTÃO EM UMA ÚNICA PARCELA 

COM 12% DE DESCONTO. SE BRUNO ESCOLHEU PAGAR O VIDEOGAME COM O CARTÃO, QUAL 

O VALOR EM REAIS DO DESCONTO CONCEDIDO? 

A) R$ 24,00 

B) R$ 18,00 

C) R$ 22,00 

D) R$ 14,00 

RESPOSTA CORRETA: A 

 

ANTÔNIO POSSUI UMA HAMBURGUERIA COM 5 ENTREGADORES. COM A PANDEMIA 

CAUSADA PELO CORONAVÍRUS EM 2020 E AS MEDIDAS DE CONFINAMENTO NA SUA CIDADE 

AUMENTARAM O NÚMERO DE PEDIDOS PARA ENTREGA EM CASA E, POR ISSO, ELE 

CONTRATOU MAIS 8 ENTREGADORES. SABENDO QUE EM MÉDIA 5 ENTREGADORES NO 

PERÍODO DE FUNCIONAMENTO DO ESTABELECIMENTO ENTREGAVAM 45 LANCHES, QUANTOS 

PEDIDOS A NOVA EQUIPE CONSEGUE ATENDER FAZENDO O MESMO HORÁRIO? 



A) 170 

B) 219 

C) 120 

D) 117 

RESPOSTA CORRETA: D 

 

JOGAR BARALHO É UMA ATIVIDADE QUE ESTIMULA O RACIOCÍNIO. UM JOGO TRADICIONAL É 

A PACIÊNCIA, QUE UTILIZA 52 CARTAS. INICIALMENTE SÃO FORMADAS SETE COLUNAS COM AS 

CARTAS. A PRIMEIRA COLUNA TEM UMA CARTA, A SEGUNDA TEM DUAS CARTAS, A TERCEIRA 

TEM TRÊS CARTAS, A QUARTA TEM QUATRO CARTAS, E ASSIM SUCESSIVAMENTE ATÉ A 

SÉTIMA COLUNA, A QUAL TEM SETE CARTAS, E O QUE SOBRA FORMA O MONTE, QUE SÃO AS 

CARTAS NÃO UTILIZADAS NAS COLUNAS. A QUANTIDADE DE CARTAS QUE FORMA O MONTE É: 

A) 21 

B) 24 

C) 26 

D) 28 

RESPOSTA CORRETA: B 

 

DUAS TARTARUGAS ESTAVAM JUNTAS E COMEÇARAM A CAMINHAR EM LINHA RETA EM 

DIREÇÃO A UM LAGO DISTANTE. A PRIMEIRA TARTARUGA PERCORREU 30 METROS POR DIA E 

DEMOROU 16 DIAS PARA CHEGAR AO LAGO. A SEGUNDA TARTARUGA SÓ CONSEGUIU 

PERCORRER 20 METROS POR DIA E, PORTANTO, CHEGOU AO LAGO ALGUNS DIAS DEPOIS DA 

PRIMEIRA. QUANDO A PRIMEIRA TARTARUGA CHEGOU AO LAGO, O NÚMERO DE DIAS QUE 

ELA TEVE QUE ESPERAR PARA A SEGUNDA TARTARUGA CHEGAR FOI: 

A) 8 

B) 9 

C) 10 

D) 12 

RESPOSTA CORRETA: A 

 

NO ATENDIMENTO AO PACIENTE, VOCÊ RECEBE UMA PRESCRIÇÃO CONTENDO O FÁRMACO 

AMOXICILINA 500 MG PARA O TRATAMENTO DE UM INDIVÍDUO ADULTO, COM A POSOLOGIA 

DE 1 CÁPSULA DE 500 MG, TRÊS VEZES AO DIA, EM INTERVALOS DE APROXIMADAMENTE OITO 

HORAS. O TRATAMENTO DEVERÁ SER MANTIDO DURANTE 7 DIAS. NESTE CASO, QUANTOS 

COMPRIMIDOS DEVERÃO SER DISPENSADOS? 

A) 18 CÁPSULAS DE AMOXICILINA 500 MG. 



B) 36 CÁPSULAS DE AMOXICILINA 500 MG. 

C) 42 CÁPSULAS DE AMOXICILINA 500 MG. 

D) 21 CÁPSULAS DE AMOXICILINA 500 MG. 

RESPOSTA CORRETA: D 

 

EXISTEM MÉTODOS SIMPLES E MUITO USADOS COM VANTAGEM DE MANTER OS ESTOQUES 

ORGANIZADOS E SEMPRE ATUALIZADOS. CONSIDERANDO AS DISTINTAS ENTRADAS EM 

ESTOQUE DO MEDICAMENTO CIPROFLOXACINO 500 MG EM COMPRIMIDOS, CUJOS PRAZOS 

DE VALIDADE TAMBÉM SÃO DIFERENTES ENTRE SI, O QUE SAIRÁ PRIMEIRO DA PRATELEIRA DO 

ESTOQUE SERÁ: 

A) DATA DE ENTRADA: 09/08/2020 – VALIDADE: 02/2023 

B) DATA DE ENTRADA: 30/09/2020 – VALIDADE: 11/2022 

C) DATA DE ENTRADA: 03/10/2020 – VALIDADE: 09/2023 

D) DATA DE ENTRADA: 02/12/2020 – VALIDADE: 06/2022 

RESPOSTA CORRETA: D 

 

UM PACIENTE CHEGA À FARMÁCIA AMBULATORIAL DO HOSPITAL COM UMA PRESCRIÇÃO 

MÉDICA DE HALOPERIDOL 2MG/ML SOLUÇÃO ORAL, PARA USO CONTÍNUO. A POSOLOGIA 

INDICADA SÃO 20 GOTAS (EQUIVALENTE A 1 ML) TRÊS VEZES AO DIA. SABENDO-SE QUE CADA 

FRASCO CONTÉM 20 ML DE MEDICAMENTO, A QUANTIDADE DE FRASCOS QUE DEVEM SER 

DISPENSADOS PARA ATENDÊ-LO DURANTE UM MÊS (30 DIAS) É: 

A) 2 

B) 3 

C) 5 

D) 7 

RESPOSTA CORRETA: C 

 

PARA QUE OS MEDICAMENTOS SEJAM BEM CONSERVADOS, ALGUNS PROCEDIMENTOS 

TÉCNICOS DEVEM SER ADOTADOS. A MAIORIA DOS MEDICAMENTOS SÃO ARMAZENADOS À 

TEMPERATURA AMBIENTE, QUE CORRESPONDE A FAIXA ENTRE: 

A) 2°C E 8°C 

B) 8°C E 15°C 

C) 15°C E 30°C 

D) 15°C E 25°C 

RESPOSTA CORRETA: C 

 



EM UM EDIFÍCIO, A CADA 8 MORADORES 3 SÃO MULHERES E O RESTANTE SÃO HOMENS. NO 

TOTAL MORAM 12 MULHERES NESTE PRÉDIO. QUANTAS HOMENS MORAM NESTE EDIFÍCIO? 

A) 18 

B) 20 

C) 24 

D) 32 

RESPOSTA CORRETA: B 

 

UM PINTOR GASTA 2 GALÕES DE TINTA PARA PINTAR UMA PAREDE DE 45 M². RESPONDA 

QUANTOS LITROS DE TINTA SERÃO NECESSÁRIOS PARA PINTAR 135 M², SABENDO QUE CADA 

GALÃO CONTÊM 3,6L. 

ALTERNATIVAS 

 

A) 23L 

B) 19,3L 

C) 28,8L 

D) 21,6 L 

RESPOSTA CORRETA: D 

 

 

O QUE SÃO MEDICAMENTOS TERMOLÁBEIS? 

 

A) SÃO MEDICAMENTOS MUITO SENSÍVEIS À TEMPERATURA. 

B) SÃO MEDICAMENTOS QUE DEVEM SER ARMAZENADOS EM TEMPERATURA AMBIENTE. 

C) SÃO MEDICAMENTOS QUE DEVEM SER ARMAZENADOS EM TEMPERATURAS ACIMA DE 12 

ºC. 

D) SÃO MEDICAMENTOS QUE NÃO PRECISAM DE REGISTROS NO MINISTÉRIO DA 

SAÚDE/ANVISA. 

RESPOSTA CORRETA: A 

 

ASSINALE A ALTERNATIVA QUE NÃO CONTENHA VANTAGENS DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO 

DE MEDICAMENTOS POR PRESCRIÇÃO INDIVIDUALIZADA:  

A) DIMINUIÇÃO DO ESTOQUE PERIFÉRICO E OTIMIZAÇÃO DAS DEVOLUÇÕES À FARMÁCIA. 

B) RÁPIDA DISPONIBILIDADE DE MEDICAMENTOS NA UNIDADE ASSISTENCIAL E MÍNIMA 

ESPERA NA EXECUÇÃO DAS PRESCRIÇÕES  



C) FACILIDADE PARA DEVOLUÇÕES À FARMÁCIA, AUMENTO DA INTEGRAÇÃO DO 

FARMACÊUTICO A EQUIPE DE SAÚDE. 

D) NECESSIDADE DE INVESTIMENTO INICIAL E REDUÇÃO DE CUSTOS COM MEDICAMENTOS. 

RESPOSTA CORRETA: D 

 

A EXISTÊNCIA DE ESTOQUES DE MEDICAMENTOS NAS UNIDADES DE INTERNAÇÃO E A 

REALIZAÇÃO DE SUA REPOSIÇÃO POR MEIO DE REQUISIÇÃO SEMANAL EM NOME DO CENTRO 

DE CUSTO CARACTERIZA O SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS:  

A) INDIVIDUALIZADO DIRETO 

B) POR DOSE UNITÁRIA 

C) INDIVIDUALIZADO INDIRETO 

D) COLETIVO 

RESPOSTA CORRETA: D 

 

OS COMPRIMIDOS DE LIBERAÇÃO CONTROLADA TÊM COMO UM DE SEUS OBJETIVOS:  

A) IMPEDIR A DEGRADAÇÃO DO FÁRMACO NO PH ÁCIDO DO ESTÔMAGO.  

B) PERMITIR A INDIVIDUALIZAÇÃO DA FARMACOTERAPIA EM VIRTUDE DA FACILIDADE DE 

FRACIONAMENTO DE TAIS COMPRIMIDOS. 

C) GARANTIR A LIBERAÇÃO IMEDIATA DE TODO O FÁRMACO NELES CONTIDO. 

D) PROLONGAR O TEMPO EM QUE A CONCENTRAÇÃO PLASMÁTICA DO FÁRMACO SE 

MANTÉM DENTRO DA FAIXA TERAPÊUTICA. 

RESPOSTA CORRETA: D 

 

 

  



 

 

QUESTÕES DAS PROVAS ON-LINE - EDITAL 001/2022 

 

CARGO: AUXILIAR DE FATURAMENTO 

 

CONFORME O MANUAL DO SUS A VALIDADE DA AIH A PARTIR DA ALTA DO PACIENTE É NO 

MÁXIMO DE QUANTAS COMPETÊNCIAS ANTERIORES À COMPETÊNCIA DE APRESENTAÇÃO? 

A. DE 02 COMPETÊNCIAS ANTERIORES À APRESENTAÇÃO 

B. DE 03 COMPETÊNCIAS ANTERIORES À APRESENTAÇÃO 

C. DE 05 COMPETÊNCIAS ANTERIORES À APRESENTAÇÃO 

D. DE 06 COMPETÊNCIAS ANTERIOSRES À APRESENTAÇÃO 

RESPOSTA CORRETA: B 

 

CONFORME O MANUAL DO SUS A AIH APRESENTADA E REJEITADA PODE SER REAPRESENTADA 

NO MÁXIMO QUANTOS MESES A CONTAR DA ALTA DO PACIENTE? 

A. NO MÁXIMO DE TRÊS MESES A CONTAR DA ALTA DO PACIENTE 

B. NO MÁXIMO DE CINCO MESES A CONTAR DA ALTA DO PACIENTE 

C. NO MÁXIMO DE SEIS MESES A CONTAR DA ALTA DO PACIENTE 

D. NO MÁXIMO DE SETE MESES A CONTAR DA ALTA DO PACIENTE 

RESPOSTA CORRETA: C 

 

CONFORME O MANUAL DO SUS A AIH EMITIDA PARA INTERCORRÊNCIA PÓS-TRANSPLANTE 

CRÍTICO TEM A QUANTIDADE MÁXIMA VÁLIDA DE QUANTOS DIAS SEM A NECESSIDADE DA 

EMISSÃO DE UMA NOVA AIH? 

A. A QUANTIDADE MÁXIMA DE 30 DIAS 

B. A QUANTIDADE MÁXIMA DE 60 DIAS 

C. A QUANTIDADE MÁXIMA DE 90 DIAS 

D. A QUANTIDADE MÁXIMA DE 120 DIAS 

RESPOSTA CORRETA: A 

 



CONFORME O MANUAL DO SUS EM UMA AIH CUJO CÓDIGO DE PROCEDIMENTO 04.15.03.001-

3 – TRATAMENTO CIRÚRGICO EM POLITRAUMATIZADO É PERMITIDO O REGISTRO DE ATÉ 

QUANTOS PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS NA MESMA AIH? 

A. É PERMITIDO A QUANTIDADE DE TRÊS PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS 

B. É PERMITIDO A QUANTIDADE DE CINCOS PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS 

C. É PERMITIDO A QUANTIDADE DE QUATROS PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS 

D. É PERMITIDO A QUANTIDADE DE SETE PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS 

RESPOSTA CORRETA: B 

 

CONFORME O MANUAL DO SUS EM UMA AIH COM O CÓDIGO DE PROCEDIMENTO 

04.15.03.001-3 – TRATAMENTO CIRÚRGICO EM POLITRAUMATIZADO O COMPONENTE 

SERVIÇO HOSPITALAR SERÁ REMUNERADO EM PERCENTUAL DECRESCENTE NOS SEGUINTES 

VALORES? 

A. NO 1º PROCEDIMENTO É 100%; 2º PROCEDIMENTO 80%; 3º PROCEDIMENTO 75%; 4º 

PROCEDIMENTO 60% E NO 5º PROCEDIMENTO 50%. 

B. NO 1º PROCEDIMENTO É 100%; 2º PROCEDIMENTO 75%; 3º PROCEDIMENTO 70%; 4º 

PROCEDIMENTO 60% E NO 5º PROCEDIMENTO 50%. 

C. NO 1º PROCEDIMENTO É 100%; 2º PROCEDIMENTO 100%; 3º PROCEDIMENTO 75%; 4º 

PROCEDIMENTO 75% E NO 5º PROCEDIMENTO 50%. 

D. NO 1º PROCEDIMENTO É 100%; 2º PROCEDIMENTO 100%; 3º PROCEDIMENTO 75%; 4º 

PROCEDIMENTO 60% E NO 5º PROCEDIMENTO 50%. 

RESPOSTA CORRETA: C 

 

CONFORME O MANUAL DO SUS NA AIH CUJO CÓDIGO DO PROCEDIMENTO 04.15.01.001-2 – 

TRATAMENTO COM CIRURGIAS MÚLTIPLAS SÃO PERMITIDOS NO MÁXIMO ATÉ QUANTOS 

PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS? 

A. É PERMITIDO NO MÁXIMO DOIS PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS 

B. É PERMITIDO NO MÁXIMO TRÊS PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS 

C. É PERMITIDO NO MÁXIMO CINCO PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS 

D. É PERMITIDO NO MÁXIMO SETE PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS 

RESPOSTA CORRETA: C 

 

 

CONFORME O MANUAL DO SUS EM UMA AIH COM PROCEDIMENTO 04.15.01.001-2 

TRATAMENTO COM CIRURGIAS MÚLTIPLAS O COMPONENTE DE SERVIÇO HOSPITALAR SERÁ 

REMUNERADO EM PERCENTUAL DECRESCENTE NOS SEGUINTES VALORES? 



A. NO 1º PROCEDIMENTO É 100%; 2º PROCEDIMENTO 75%; 3º PROCEDIMENTO 75%; 4º 

PROCEDIMENTO 60% E NO 5º PROCEDIMENTO 50%. 

B. NO 1º PROCEDIMENTO É 100%; 2º PROCEDIMENTO 80%; 3º PROCEDIMENTO 75%; 4º 

PROCEDIMENTO 60% E NO 5º PROCEDIMENTO 50%. 

C. NO 1º PROCEDIMENTO É 100%; 2º PROCEDIMENTO 80%; 3º PROCEDIMENTO 70%; 4º 

PROCEDIMENTO 60% E NO 5º PROCEDIMENTO 50%. 

D. NO 1º PROCEDIMENTO É 100%; 2º PROCEDIMENTO 75%; 3º PROCEDIMENTO 70%; 4º 

PROCEDIMENTO 60% E NO 5º PROCEDIMENTO 50%. 

RESPOSTA CORRETA: A 

 

CONFORME O MANUAL DO SUS NA AIH COM PROCEDIMENTO 04.15.02.003-4 OUTROS 

PROCEDIMENTOS COM CIRURGIAS SEQUENCIAIS SÃO PERMITIDOS NO MÁXIMO ATÉ 

QUANTOS PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS? 

A. É PERMITIDO NO MÁXIMO DOIS PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS 

B. É PERMITIDO NO MÁXIMO TRÊS PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS 

C. É PERMITIDO NO MÁXIMO CINCO PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS 

D. É PERMITIDO NO MÁXIMO SETE PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS 

RESPOSTA CORRETA: B 

 

CONFORME O MANUAL DO SUS EM UMA AIH COM O PROCEDIMENTO 04.15.02.003-4 – 

OUTROS PROCEDIMENTOS COM CIRURGIAS SEQUENCIAIS O COMPONENTE SH SERÁ 

REMUNERADO EM PERCENTUAL DECRESCENTE NOS SEGUINTES VALORES? 

A. NO 1º PROCEDIMENTO É 100%; 2º PROCEDIMENTO 80% E NO 3º PROCEDIMENTO 

50%. 

B. NO 1º PROCEDIMENTO É 100%; 2º PROCEDIMENTO 75% E NO 3º PROCEDIMENTO 

50%. 

C. NO 1º PROCEDIMENTO É 100%; 2º PROCEDIMENTO 80% E NO 3º PROCEDIMENTO 

75%. 

D. NO 1º PROCEDIMENTO É 100%; 2º PROCEDIMENTO 80% E NO 3º PROCEDIMENTO 

60%. 

RESPOSTA CORRETA: B 

 

SE UM PACIENTE ENCONTRA-SE INTERNADO EM UMA UNIDADE HOSPITALAR E RECEBE ALTA 

HOSPITALAR E RETORNA PARA O MESMO HOSPITAL PARA O TRATAMENTO DA MESMA 

PATOLOGIA; CONFORME O MANUAL DO SUS PERGUNTO: COM QUANTOS DIAS ELE PODERÁ 

RETORNAR E NÃO HAVERÁ A NECESSIDADE DE EMITIR UMA NOVA AIH? 



A. EM UM PRAZO MENOR DE DOIS DIAS 

B. EM UM PRAZO MENOR DE TRÊS DIAS 

C. EM UM PRAZO MENOR DE QUATRO DIAS 

D. EM UM PRAZO MENOR DE CINCO DIAS 

RESPOSTA CORRETA: B 

 

 

CONFORME O MANUAL DO SUS NO CASO DE O PROCEDIMENTO PRINCIPAL SER DE 

TRATAMENTO EM POLITRAUMATIZADO OU COM CIRURGIA MÚLTIPLA E FOREM REALIZADOS 

MAIS DECINCO (05) PROCEDIMENTOS PRINCIPAIS DEVE SER EMITIDO NOVA AIH COM O 

MOTIVO DE APRESENTAÇÃO? 

(A) MOTIVO 2.8 – OUTROS MOTIVOS 

(B) MOTIVO 2.7 – POR REOPERAÇÃO 

(C) MOTIVO 5.1 – ENCERRAMENTO ADMINISTRATIVO 

(D) MOTIVO 2.6 - POR MUDANÇAS DE PROCEDIMENTOS 

RESPOSTA CORRETA: C 

 

CONFORME O MANUAL DO SUS QUAIS DAS ALTERNATIVAS É PERMITIDA A EMISSÃO DE UMA 

NOVA AIH DEVENDO ENCERRAR A AIH INICIAL COM MOTIVO DE APRESENTAÇÃO:(2-

PERMANÊNCIA)? 

(A) DE CIRURGIA PARA CIRURGIA QUANDO A REALIZAÇÃO DE OUTRA CIRURGIA EM UM NOVO 

ATO ANESTÉSICO DURANTE A MESMA INTERNAÇÃO INCLUÍDA TAMBÉM OS CASOS DE 

REOPERAÇÃO 

(B) EM CASOS CLÍNICOS ONDE DURANTE A INTERNAÇÃO HAJA INTERCORRÊNCIA CIRÚRGICA 

NÃO RELACIONADA DIRETAMENTE COM A PATOLOGIA CLÍNICA QUE GEROU INTERNAÇÃO 

(C) TODAS AS ALTERNATIVAS ESTÃO CORRETAS 

(D) NENHUMA DAS ALTERNATIVAS ESTÃO CORRETAS 

RESPOSTA CORRETA: C 

 

EM UMA APAC DE TRS (TERAPIA RENAL SUBSTITUTIVA) TEM A VALIDADE DE QUANTAS 

COMPETÊNCIA? 

(A) VALIDADE DE 03 (TRÊS) COMPETÊNCIAS 

(B) VALIDADE DE 04 (QUATRO) COMPETÊNCIAS 

(C) VALIDADE DE 05 (CINCO) COMPETÊNCIAS 

(D) VALIDADE DE 07 (SETE) COMPETÊNCIAS 

RESPOSTA CORRETA: A 



EM UM PACIENTE INTERNADO COM INSUFICIÊNCIA RENAL AGUDA EM UM LEITO DE UTI É 

PERMITIDO COBRAR ATÉ QUANTAS SESSÕES DE DIÁLISE PERITONEAL OU HEMODIÁLISE POR 

AIH NA TABELA SIGTAP SUS? 

(A) É PERMITIDO COBRAR 10 SESSÕES DE DIÁLISE PERITONEAL OU HEMODIÁLISE? 

(B) É PERMITIDO COBRAR 15 SESSÕES DE DIÁLISE PERITONEAL OU HEMODIÁLISE? 

(C) É PERMITIDO COBRAR 20 SESSÕES DE DIÁLISE PERITONEAL OU HEMODIÁLISE? 

(D) É PERMITIDO COBRAR 30 SESSÕES DE DIÁLISE PERITONEAL OU HEMODIÁLISE? 

RESPOSTA CORRETA: B 

 

CONFORME O MANUAL DO SUS NO CASO DE ENCERRAMENTO ADMINISTRATIVO DEVE SER 

EMITIDA UMA NOVA AIH NOS CASOS QUE O PACIENTE ULTRAPASSEM A QUANTIDADE DE 

PERMANÊNCIA MAIOR DE? 

(A) 60 DIAS DE INTERNAÇÕES 

(B) 90 DIAS DE INTERNAÇOES 

(C) 99 DIAS DE INTERNAÇÕES 

(D) 100 DIAS DE INTERNAÇÕES 

RESPOSTA CORRETA: C 

  



 

 

QUESTÕES DAS PROVAS ON-LINE - EDITAL 001/2022 

 

CARGO: RECEPCIONISTA II E III 
 
 
ASSINALE A ALTERNATIVA EM QUE TODAS AS PALAVRAS ESTEJAM ACENTUADAS 

CORRETAMENTE: 

A. MÉDICO, SUPERVISÃO, RECEPCÃO, PSICÓLOGO 

B. TAMBÉM, MARÇO, CRACHÁ, CONJUNGÊ  

C. CÔNJUGE, MÉDICO, RECEPÇÃO, RESILIÊNCIA 

D. DICIONÁRIO, RESILIENCIA, INTRÍNSECO, CARÁTER 

Resposta correta: C 

 

 

A PALAVRA “PORQUE” É O RESULTADO DA JUNÇÃO DA PREPOSIÇÃO “POR” E DO PRONOME 

RELATIVO “QUE”.  SUA UTILIZAÇÃO CAUSA MUITA CONFUSÃO, UMA VEZ QUE A GRAMÁTICA 

DA LÍNGUA PORTUGUESA NÓS TRAZ QUATRO FORMA DE EMPREGÁ-LOS. ANALISAR AS FRASES 

ABAIXO E ASSINALAR A INCORRETA:  

A. ESTUDEI BASTANTE ONTEM À NOITE. SABE O POR QUÊ? 

B. NÃO CONSIGO ENTENDER O PORQUÊ DE SUA AUSÊNCIA. 

C. NÃO FUI A FESTA PORQUE CHOVEU. 

D. POR QUÊ ELE CHOROU? 

Resposta correta: D 

 

 

HELENA COMPROU UM CELULAR POR R$ 2.664,73 E IRÁ PAGAR O VALOR TOTAL COM 

CHEQUE. ASSINALAR A ALTERNATIVA QUE DESCREVE O VALOR GASTO POR HELENA, E  A SER 

PREENCHIDO NO CHEQUE: 

A. DOIS MIL SEISCENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊZ CENTAVOS. 

B. DOIS MIL SEISCENTOS E SESCENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

C. DOIS MIL SEISSENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS 



D. DOIS MIL SEISCENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

Resposta correta: D 

 

 

ASSINALE A ALTERNATIVA QUE APRESENTA TODAS AS PALAVRAS ESCRITAS CORRETAMENTE: 

A. DESFEXO, XAROPE, FAXINA, CONEXÃO.  

B. DESFECHO, CHAROPE, FACHINA, CONEXÃO 

C. DESFECHO, XAROPE, FAXINA, CONEXÃO.  

D. DESFECHO, XAROPE, FAXINA, CONECÇÃO. 

Resposta correta: C 

 

 

ANTÔNIMO É A PALAVRA CUJO SIGNIFICADO SEJA CONTRÁRIO, OPOSTO OU INVERSO AO DE 

OUTRA. ASSINALAR A ALTERNATIVA CUJO A FRASE POSSUI O ANTÔNIMO DE RÁPIDO: 

A. A AMBULÂNCIA SAIU RAPIDAMENTE. 

B.  O PACIENTE CHEGOU RÁPIDO. 

C. O PACIENTE SE LEVANTOU DEVAGAR. 

D. O PACIENTE  LEVANTOU-SE APRESSADO.  

Resposta correta: C 

 

EM UM CERTO LUGAR HÁ 3 ILHAS COM 3 COQUEIROS EM CADA UMA. EM CADA COQUEIRO 

TEM 3 COCOS. QUANTOS COCOS PODEREMOS COLHER EM CADA ILHA? 

A. 27 COCOS 

B. 18 COCOS 

C. 9 COCOS 

D. NENHUMA DAS ALTERNATIVAS ANTERIORES 

Resposta correta: C 

 

OBSERVADA A SEQUÊNCIA (47,43,39,35,31, ?), LOGICAMENTE O PRÓXIMO NÚMERO É: 

A. 32 

B. 23 

C. 27 

D.29 

Resposta correta: C 

 

O GRUPO QUE DIVERGE DOS DEMAIS É? 



A. ABCD 

B. LMNO 

C. RSTU 

D. DITM 

Resposta correta: D 

 

NO CAMINHO DE CASA ATÉ O MERCADO, DONA ANA CONTA 10 ÁRVORES A SUA DIREITA. 

APÓS AS COMPRAS, ELA VOLTA PARA CASA E CONTA 10 ÁRVORES A SUA ESQUERDA. 

QUANTAS ÁRVORES ELA VIU E CONTOU AO TOTAL? 

A. 10 

B. 20 

C. 40 

D. 60 

Resposta correta: A 

 

UM PACIENTE CONSOME 500 GRAMAS DE PÃO POR DIA. QUAL SERÁ O CONSUMO DIÁRIO EM 

QUILOS, EM UM HOSPITAL COM 126 PACIENTES? 

A.6,3 

B.63 

C. 630 

D. 6300 

Resposta correta: B 

 

MARIA UTILIZA O EDITOR DE TEXTO MICROSOFT 2010 PARA REDIGIR  SEU TRABALHO DE 

CONCLUSÃO DE CURSO (TCC), A QUAL GOSTARIA DE INSERIR A PARTE DE UM TEXTO DA 

INTERNET. QUAL ATALHO DO TECLADO MARIA DEVERÁ UTILIZAR PARA COPIAR O TEXTO DA 

INTERNET E DEPOIS COLAR NO SEU ARQUIVO DO WORD. 

A. CTRL+E e  CTRL+V 

B. CTRL+C e  CTRL+V 

C. CTRL+R e  CTRL+C 

D. CTRL+C e  CTRL+D 

Resposta correta: B 

 

A META DE ATENDIMENTO DE PACIENTES EM DETERMINADA UNIDADE DE SAUDE, É DE 4.000 

PACIENTES POR SEMESTRE. A TABELA ABAIXO MOSTRA OS ATENDIMENTOS REALIZADOS NO  



PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE 2021, A QUAL É NECESSÁRIA SOMAR OS ATENDIMENTOS 

MENSAIS, PARA VERIFICAR SE ALCANÇOU A META. 

 

 

 

QUAL É A FÓRMULA QUE RETORNA A QUANTIDADE TOTAL DE ATENDIMENTOS REALIZADOS 

NO 1º SEMESTRE DO ANO: 

A. =TOTAL(B3:G3) 

B. =SOMA(B3;G3) 

C. =SOMA(B3:G3) 

D. = SOMASE(B3:G3) 

Resposta correta: C 

 

DADA A FÓRMULA =(A1+B1+C1+D1)/4 CONTIDA NA CÉLULA E1 DE UMA PLANILHA EXCEL, 

PARA MANTER O MESMO RESULTADO FINAL A FÓRMULA PODERÁ SER SUBSTITUÍDA PELA 

FUNÇÃO: 

E. =MÉDIA(A1:D1) 

F. =MÉDIA(A1;D1) 

G. =SOMA(A1;D1)/4 

H. =SOMASE (A1;D1)/4 

Resposta correta: A 

 

PAULO UTILIZA EM SEU TRABALHO O PROCESSADOR DE TEXTO MICROSOFT WORD 2010 PARA 

PRODUZIR OS DOCUMENTOS DA EMPRESA. AO CONCLUIR A DIGITAÇÃO DE UM OFÍCIO, 

UTILIZOU O ATALHO DO TECLADO PARA ABRIR A PÁGINA DE IMPRESSÃO, SENDO ESTE 

ATALHO: 

A. CTRL+SHIFT 

B. CTRL+SHIFT 

C. CTRL+P 

D. CTRL+A 

Resposta correta: C 

 

SHIRLEY REALIZOU UMA MODIFICAÇÃO EM UM ARQUIVO, ATRÁVES DO PROCESSADOR DE 

TEXTO MICROSOFT WORD 2010, PORÉM A MESMA NÃO FICOU SATISFEITA E GOSTARIA DE 

RETORNAR A VERSÃO ORIGINAL. QUAL O ATALHO DO TECLADO A SER UTILIZADO PARA 

DESFAZER A ALTERAÇÃO: 



A. CTRL+Z 

B. CTRL+Y 

C. CTRL+X 

D. CTRL+P 

Resposta correta: A 

  



 

 

QUESTÕES DAS PROVAS ON-LINE - EDITAL 001/2022 

 

CARGO: SECRETÁRIA EXECUTIVA (AUXILIAR ADMINISTRATIVO III) 

 

CONSIDERE O PERÍODO E AS AFIRMAÇÕES ABAIXO.  

DEVEM HAVER OUTROS CAMINHOS PARA SE CHEGAR NO CENTRO DA CIDADE.  

I. HÁ UM PROBLEMA DE CONCORDÂNCIA VERBAL.  

II. HÁ UM PROBLEMA DE REGÊNCIA VERBAL.  

DE ACORDO COM A NORMA CULTA, ESTÁ CORRETO O QUE SE AFIRMA EM  

E. SOMENTE I 

F. SOMENTE II 

G. I E II 

H. NENHUMA 

Resposta correta: C 

ASSINALE A ALTERNATIVA QUE COMPLETA A LACUNA.  

A VIOLÊNCIA É UM PROBLEMA __________ AINDA NÃO SE ENCONTROU SOLUÇÃO.  

E. ONDE 

F. NO QUAL 

G. PARA O QUAL 

H. CUJO 

Resposta correta: C 

ASSINALE A ALTERNATIVA EM QUE O PREDICADO É VERBO- NOMINAL.  

E. CARLOS FICOU IRRITADO. 

F. AQUELA MENINA É PREPOTENTE! 

G. O RAPAZ TRABALHOU MUITO ONTEM. 

H. ACHEI O FINAL DO FILME MUITO PREVISÍVEL.  



Resposta correta: D 

CONSIDERE OS PERÍODOS ABAIXO.  

III. A MAIORIA DOS JOVENS QUE TÊM ACESSO À INTERNET MANTÉM UM PERFIL EM REDES 

SOCIAIS.  

IV. O CRESCIMENTO DAS REDES SOCIAIS E DOS BLOGS POSSIBILITARAM A DEMOCRATIZAÇÃO 

DA INFORMAÇÃO.  

A CONCORDÂNCIA ESTÁ CORRETA EM: 

E. SOMENTE I. 

F. SOMENTE II 

G. I E II 

H. NENHUMA 

Resposta correta: A 

TIREI NO CAIXA ELETRÔNICO R$ 690,00 EM CÉDULAS DE R$ 20,00 E R$ 50,00, NUM TOTAL DE 

21 CÉDULAS. COM TODAS AS CÉDULAS DE R$ 50,00 PAGUEI UMA DAS 4 PRESTAÇÕES DE UM 

COMPUTADOR QUE COMPREI. O VALOR DO COMPUTADOR É DE:  

E. R$ 1.800,00; 

F. R$ 1.600,00; 

G. R$ 1.760,00; 

H. R$ 1.820,00. 

Resposta correta: A 

CINCO DEZENAS E MEIA DE LARANJAS EXCEDEM QUATRO DÚZIAS E MEIA DE LARANJAS EM  

ESTÃO CORRETAS AS ALTERNATIVAS: 

E. 1 LARANJA. 

F. 2 LARANJAS. 

G. 3 LARANJAS. 

H. 4 LARANJAS. 

Resposta correta: A 

QUANDO ESTAMOS NOS REFERINDO A NAVEGADORES COMO PROGRAMAS DE COMPUTADOR 

QUE HABILITAM USUÁRIOS A INTERAGIREM COM DOCUMENTOS VIRTUAIS NA INTERNET, 

TECNICAMENTE DENOMINA-SE EM INGLÊS POR:  

E. WEB 



F. NAVIGATOR 

G. EXPLORER 

H. BROWSER 

Resposta correta: D 

IDENTIFIQUE ABAIXO A ALTERNATIVA QUE NÃO REPRESENTA UMA FERRAMENTA TÍPICA DE 

BUSCA OU DE PESQUISA, UTILIZADA PARA ENCONTRAR INFORMAÇÕES NA INTERNET, POR 

MEIO DE PALAVRAS-CHAVE:  

E. WINDOWS EXPLORER 

F. BING 

G. GOOGLE 

H. YAHOO! 

Resposta correta: A 

RESUMIDAMENTE O QUE SIGNIFICA UMA ORGANIZAÇÃO SOCIAL? 

E. PRIMEIRO SETOR - A ORGANIZAÇÃO SOCIAL É UMA QUALIFICAÇÃO, UM TÍTULO, QUE 

A ADMINISTRAÇÃO OUTORGA A UMA ENTIDADE PRIVADA, SEM FINS LUCRATIVOS, 

PARA QUE ELA POSSA RECEBER DETERMINADOS BENEFÍCIOS DO PODER PÚBLICO 

(DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, ISENÇÕES FISCAIS ETC.), PARA A REALIZAÇÃO DE SEUS 

FINS, QUE DEVEM SER NECESSARIAMENTE DE INTERESSE DA COMUNIDADE. 

F. SEGUNDO SETOR - A ORGANIZAÇÃO SOCIAL É UMA QUALIFICAÇÃO, UM TÍTULO, QUE 

A ADMINISTRAÇÃO OUTORGA A UMA ENTIDADE PRIVADA, SEM FINS LUCRATIVOS, 

PARA QUE ELA POSSA RECEBER DETERMINADOS BENEFÍCIOS DO PODER PÚBLICO 

(DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, ISENÇÕES FISCAIS ETC.), PARA A REALIZAÇÃO DE SEUS 

FINS, QUE DEVEM SER NECESSARIAMENTE DE INTERESSE DA COMUNIDADE. 

G. TERCEIRO SETOR - A ORGANIZAÇÃO SOCIAL É UMA QUALIFICAÇÃO, UM TÍTULO, QUE A 

ADMINISTRAÇÃO OUTORGA A UMA ENTIDADE PRIVADA, SEM FINS LUCRATIVOS, PARA 

QUE ELA POSSA RECEBER DETERMINADOS BENEFÍCIOS DO PODER PÚBLICO 

(DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, ISENÇÕES FISCAIS ETC.), PARA A REALIZAÇÃO DE SEUS 

FINS, QUE DEVEM SER NECESSARIAMENTE DE INTERESSE DA COMUNIDADE. 

H. ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS 

Resposta correta: C 

PARA QUE O GERENCIAMENTO DAS ROTINAS SEJA FEITO COM RAPIDEZ E EFICÁCIA, É 

FUNDAMENTAL  

E. PEDIR AJUDA.  



F. ESTABELECER PRIORIDADES.  

G. SAIR DEPOIS DO HORÁRIO. 

H. TER BOA MEMÓRIA. 

Resposta correta: B 

 

DADA A FÓRMULA =(A1+B1+C1+D1)/4 CONTIDA NA CÉLULA E1 DE UMA PLANILHA EXCEL, 

PARA MANTER O MESMO RESULTADO FINAL A FÓRMULA PODERÁ SER SUBSTITUÍDA PELA 

FUNÇÃO: 

E. =MÉDIA(A1:D1) 

F. =MÉDIA(A1;D1) 

G. =SOMA(A1;D1)/4 

H. =SOMASE (A1;D1)/4 

Resposta correta: A 

EM UMA UNIDADE HOSPITALAR OS ATENDIMENTOS MÉDICOS SÃO REALIZADOS DE SEGUNDA-

FEIRA À SEXTA-FEIRA. EM UMA SEMANA FORAM AGENDADOS 150 PACIENTES, CONFORME 

MOSTRA A TABELA DISPONÍVEL NO ANEXO DA PROVA:  

 

A PARTIR DA ANÁLISE DA TABELA  DISPONÍVEL NO ANEXO DA QUESTÃO, QUAL  A FORMULA 

UTILIZADA PARA RETORNAR O TOTAL DE AGENDAMENTOS, DISPONÍVEL NA “CÉLULA G5”. 

E. =SOMASE(B5;F5)  

F. =SOMA(B5;F5) 

G. =SOMASE(B5:F5)  

H. =SOMA(B5:F5) 

Resposta correta: A 

HELENA COMPROU UM CELULAR POR R$ 2.664,73 E IRÁ PAGAR O VALOR TOTAL COM 

CHEQUE. ASSINALAR A ALTERNATIVA QUE DESCREVE O VALOR GASTO POR HELENA, E  A SER 

PREENCHIDO NO CHEQUE É: 



A. DOIS MIL SEISCENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊZ CENTAVOS. 

B. DOIS MIL SEISCENTOS E SESCENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

C. DOIS MIL SEISSENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

D. DOIS MIL SEISCENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS. 

Resposta correta: D 

A PLANILHA DISPONÍVEL NO ANEXO DA PROVA, CONSTRUÍDA UTILIZANDO-SE O MICROSOFT 

EXCEL 2010 (EM PORTUGUÊS), MOSTRA A SIMULAÇÃO DO VALOR ECONOMIZADO POR UMA 

PESSOA DURANTE CERTO NÚMERO DE MESES. NA LINHA 2, A PESSOA ECONOMIZA R$ 200,00 

A CADA MÊS POR UM PRAZO DE 24 MESES. NA LINHA 3, A PESSOA ECONOMIZA R$ 300,00 A 

CADA 2 MESES, POR UM PRAZO DE 12 MESES. NA LINHA 4, A PESSOA ECONOMIZA R$ 500,00 A 

CADA 3 MESES, POR UM PRAZO DE 6 MESES.

 

 

NA CÉLULA D2 DEVE-SE DIGITAR UMA FÓRMULA BASEANDO-SE NOS CONCEITOS DE 

UTILIZAÇÃO DA REGRA DE TRÊS PARA CALCULAR O VALOR TOTAL ECONOMIZADO PELO 

TEMPO EM MESES PRESENTE NA CÉLULA C2. A FÓRMULA QUE DEVE SER DIGITADA NA CÉLULA 

D2 DE FORMA QUE POSSA SER COPIADA, POSTERIORMENTE, PARA AS CÉLULAS D3 E D4 

GERANDO AUTOMATICAMENTE OS RESULTADOS NESSAS CÉLULAS, É 

A. =A2*B2/C2. 

B. =B2*C2/A2. 

C. =200*24/1. 

D. =A2*C2/B2. 

Resposta correta: D 

PAULO UTILIZA EM SEU TRABALHO O EDITOR DE TEXTO MICROSOFT WORD 2010 (EM 

PORTUGUÊS) PARA PRODUZIR OS DOCUMENTOS DA EMPRESA. CERTO DIA PAULO DIGITOU 

UM DOCUMENTO CONTENDO 7 PÁGINAS DE TEXTO, PORÉM, PRECISOU IMPRIMIR APENAS AS 

PÁGINAS 1, 3, 5, 6 E 7. PARA IMPRIMIR APENAS ESSAS PÁGINAS, PAULO CLICOU NO MENU 

ARQUIVO, NA OPÇÃO IMPRIMIR E, NA DIVISÃO CONFIGURAÇÕES, SELECIONOU A OPÇÃO 

IMPRIMIR INTERVALO PERSONALIZADO. EM SEGUIDA, NO CAMPO PÁGINAS, DIGITOU 

A. 1,3,5-7 E CLICOU NO BOTÃO IMPRIMIR. 

B. 1;3-5;7 E CLICOU NA OPÇÃO ENVIAR PARA A IMPRESSORA. 



C. 1−3,5-7 E CLICOU NO BOTÃO IMPRIMIR. 

D. 1+3,5;7 E CLICOU NA OPÇÃO ENVIAR PARA A IMPRESSORA. 

Resposta correta: A 

 

 


